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LUMINAIRES FOR COMPUTER   
WORKSTATIONS

Workstation lighting is much more important than most people imagine. Our working 

environment, work performance and well-being are much affected by it. The personal task 

luminaire is one of the most important factors for achieving a good working environment.

Lighting requirements vary depending on the users age and the task being undertaken. 

Individually adjustable ergonomic desk lights give complete flexibility and enable each 

operator to have complete control of their work space.

A whole range of unwanted aches and pains, headaches, neck and back ailments and 

eyestrain can be attributed to poor lighting. This is because the body compensates for poor 

lighting:  We adopt unhealthy postures in order to see well.

When fitting out or refurbishing your workplace it is essential to provide adequate light 

from an adaptable and easily adjusted source,

The best solution for achieving optimal workspace lighting is a Luxo task light. For 70 

years, Luxo has focused on people and their tasks, creating lighting tailored to the needs 

of the individual and their working preferences. Today, Luxo is recognized as the leader in 

ergonomic task lighting.

Ergonomically designed desk lights are fitted with asymmetric reflectors 

to distribute light evenly across the working area. Importantly 

they prevent reflection and will not cause any discomfort 

to colleagues. The even light distribution eases the 

transition between light and dark areas on the working 

surface and allows your eyes to work in a constant, 

comfortable light.

An individual ergonomic task light ensures optimal 

computer workstation lighting. The illustration shows 

clearly an important advantage with ergonomic light, the 

fact that the luminaire is placed at the side of your desk and 

not directly in front of you.
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LAMPER TIL EDB-ARBEJDSPLADSER 

Belysning på arbejdspladser er meget vigtigere, end de fleste forestiller sig. Vores arbejdsmiljø, 

arbejdspræstation og velbefindende påvirkes meget af det. Den personlige arbejdslampe er 

en af de vigtigste faktorer i forbindelse med skabelse af et godt arbejdsmiljø.

Når den rigtige arbejdslampe skal vælges, er det nødvendigt at tage både individuelle 

lysbehov, afhængig af arbejdsopgaverne, og brugerens alder i betragtning. Jo ældre man bliver, 

jo mere lys kræves der til udførelse af visse arbejdsopgaver som f.eks. læsning.

Der er i realiteten en hel række lidelser og smerter som f.eks. hovedpine, nakke- og 

ryglidelser og overanstrengelse af øjnene, der kan tilskrives dårlig belysning. Dette skyldes, at 

kroppen kompenserer for dårlig belysning: Vi indtager usunde stillinger for at se godt.

Så når man etablerer en arbejdsplads, er tilstrækkelig og justerbar arbejdsbelysning af 

væsentlig betydning.

Den bedste løsning til at opnå en optimal arbejdspladsbelysning er en Luxo arbejdslampe. 

I 70 år har Luxo fokuseret på mennesker og deres opgaver og skabt belysning tilpasset den 

enkelte brugers behov og præferencer. Luxo er i dag anerkendt som de førende inden for 

asymmetrisk arbejdsbelysning og tilbyder et stort udvalg af arbejdslamper i fremragende 

kvalitet.

Den asymmetriske arbejdslampe fordeler lyset jævnt i en skrå vinkel 

over hele arbejdsfladen for at minimere risikoen for genskin i 

computerskærmen og på hovedarbejdsområdet. Den jævne 

lysfordeling letter overgangen mellem lyse og mørke 

områder på arbejdsfladen og lader øjnene arbejde i en 

konstant og komfortabel belysning.

En individuel, asymmetrisk arbejdslampe sikrer 

optimal belysning af edb-arbejdspladsen. Illustrationen 

viser klart, at en vigtig fordel i forbindelse med asymmetrisk 

belysning er, at lampen placeres ved siden af arbejdsbordet 

og ikke direkte foran dig.

ARMATURER FÖR DATORARBETSPLATSER 

Belysningen har mycket större betydelse för arbetsförhållandena än vad de flesta tror. 

Arbetsmiljön, arbetsinsatsen och den enskilda människans välbefinnande påverkas i mycket 

hög grad av belysningsförhållandena. Den personliga arbetslampan är faktiskt ett av de allra 

viktigaste redskapen när det gäller att få en god arbetsmiljö.

När man ska välja en riktig arbetslampa ska man ta hänsyn till individuella och personliga 

krav på ljus, arbetsuppgifter och användarens ålder. Behovet av ljus stiger till exempel dras-

tiskt med åren och det har därmed också stor betydelse för valet av arbetslampa.

Dålig arbetsbelysning resulterar lätt i onödiga besvär och belastningsskador; huvudvärk, ont 

i nacke och axlar. Det beror på att kroppen försöker kompensera för de dåliga ljusförhål-

landena. Man sitter fel för att kunna se bra. Därför är tillräckligt och anpassat arbetsljus en 

viktig del när man inreder en arbetsplats.

Luxo har specialiserat sig på ljus som ska användas b la vid datorarbetsplatsen, det vi kallar 

ergonomiskt arbetsljus. 

Den ergonomiska arbetslampan fördelar ljuset jämnt i en sned vinkel över hela arbetsytan, 

så att reflexer i datorskärmen och på den huvudsakliga arbetsytan minimeras. Den jämna 

ljusspridningen minskar övergången mellan ljusa och mörka fält på arbetsytan, 

så att ögonen arbetar med behaglig och jämn ljusnivå.

En individuell arbetslampa med ergonomisk ljusfördelning 

garanterar optimala ljusförhållanden på datorarbetsplat-

sen.

ARBEIDSPLASSBELYSNING 

Arbeidsplassbelysning er mye viktigere enn det folk flest tror. Det innvirker på vårt 

arbeidsmiljø, arbeidsytelse og velvære.  Personlig skrivebordsbelysning er en av de viktigste 

faktorene for å oppnå et godt arbeidsmiljø.

Man må ta individuelle lysbehov i betraktning når riktig arbeidslys skal velges – avhengig av 

oppgavene og brukerens alder. Etterhvert som du blir eldre, trenger du mer lys for å utføre 

visse oppgaver, som f.eks. å lese.

Faktisk kan en del smerter – hodepine, nakke- og rygglidelser og såre øyne – tilskrives 

dårlig belysning. Dette er fordi kroppen kompenserer for dårlig belysning:

Man sitter feil for å se riktig. Derfor er tilstrekkelig og tilpasset arbeislys et viktig element i 

innredningen av arbeidsplassen.

Den beste løsningen for å oppnå optimal belysning på arbeidsplassen er en Luxo 

skrivebordslampe. I 70 år har Luxo fokusert på mennesker og deres arbeid ved å lage 

skreddersydd belysning til individuelle brukerbehov og preferanser. I dag er Luxo anerkjent 

som ledende i ergonomisk arbeidsbelysning og tilbyr et stort utvalg av skrivebordslamper 

med høy kvalitet.

Ergonomisk skrivebordsbelysning fordeler lys jevnt i en skrå vinkel over hele 

arbeidsflaten for å minimalisere faren for blendende lys i dataskjermen og 

hovedarbeidsområdet. Den jevne lysfordelingen letter overgangen 

mellom lyse og mørke områder på arbeidsflaten og lar 

øynene dine arbeide i et konstant og behagelig lys.

En individuell ergonomisk skrivebordslampe sørger 

for optimal belysning av arbeidsplassen. Illustrasjonen 

viser den viktige fordelen ved ergonomsik lys. 

Skrivebordslampen er plassert på siden av skrivebordet 

og ikke rett foran deg.

LEUCHTEN FÜR COMPUTERARBEITSPLÄTZE 

Die Beleuchtung am Arbeitsplatz hat eine viel größere Bedeutung, als sich die meisten 

vorstellen. Unsere Arbeitsumgebung, Arbeitsleistung und unser Wohlbefinden werden sehr 

stark von der Beleuchtung beeinflusst. Die persönliche Arbeitsplatzleuchte ist somit eines 

der allerwichtigsten Instrumente für ein optimales Arbeitsumfeld.

Bei der Wahl einer Arbeitsplatzleuchte sollten individuelle und persönliche Ansprüche 

berücksichtigt werden – je nach Art der Arbeit und dem Alter des Benutzers. So steigt 

beispielsweise bei zunehmendem Alter der Lichtbedarf bei vielen Tätigkeiten, wie beim 

Lesen.

Schlechtes Arbeitslicht führt schnell zu unnötigen Beschwerden und Belastungen – 

Kopfschmerzen, Verspannungen in Nacken und Schultern, Ermüdung der Augen u. a. – weil 

der Körper versucht, ungünstige Sehverhältnisse auszugleichen: Man sitzt verkehrt, um 

richtig zu sehen. Deshalb bildet ein ausreichendes und individuell angepasstes Arbeitslicht 

ein wichtiges Element bei der Einrichtung des Arbeitsplatzes.

Die beste Lösung für eine optimale Beleuchtung Ihres Arbeitsplatzes ist eine Luxo-

Arbeitsplatzleuchte. Seit 70 Jahren konzentriert sich Luxo auf Menschen und deren 

Aufgaben. Wir entwickeln Beleuchtung, die auf individuelle Anforderungen und Vorlieben 

zugeschnitten ist. Heute hat Luxo eine führende Stellung bei ergonomischer 

Arbeitsplatzbeleuchtung inne – wir nennen das „asymmetrisches Arbeitslicht“ 

– und bietet eine große Auswahl an Arbeitsplatzleuchten hoher 

Qualität.

Die asymmetrische Arbeitsplatzleuchte verteilt das 

Licht gleichmäßig in einem schrägen Winkel über die 

gesamte Arbeitsfläche, so dass eine Blendwirkung 

auf dem Bildschirm oder dem primären Arbeitsfeld 

weitgehend vermieden wird. Die gleichmäßige 

Verteilung des Lichts vermindert den Übergang zwischen 

hellen und dunklen Feldern auf der Arbeitsfläche, so dass 

die Augen bei einem angenehmen und gleichmäßigen Lichtniveau 

arbeiten.

Eine individuelle Arbeitsplatzleuchte mit asymmetrischer Lichtverteilung gewährleistet 

optimale Lichtverhältnisse am Computerarbeitsplatz. Die Abbildung zeigt deutlich einen 

wichtigen Vorteil asymmetrischer Lichtverteilung: die Leuchte befindet sich auf einer Seite 

Ihres Schreibtisches und nicht direkt vor Ihnen.

VALAISIMET NÄYTTÖPÄÄTETYÖSKENTELYYN 

Työpisteen oikeantyyppinen valaistus on paljon tärkeämpää kuin useimmat tulevat 

ajatelleeksikaan. Se vaikuttaa suuresti työympäristöömme, työsuoritukseemme ja 

terveyteemme. Henkilökohtainen työpistevalaisin on yksi tärkeimmistä tekijöistä hyvää 

työympäristöä luotaessa.

 

Valittaessa oikeanlaista työpistevalaisinta täytyy ottaa huomioon yksilölliset valaistustarpeet  

työtehtävän ja käyttäjän iän mukaan. Kun ihminen vanhenee, hän tarvitsee enemmän valoa 

esimerkiksi lukemiseen.

Monet kivut ja vaivat, kuten päänsärky, niska- ja selkävaivat voidaan sälyttää huonon 

valaistuksen syyksi. Keho pyrkii kompensoimaan huonon valaistuksen. Asetumme väärään 

työasentoon nähdäksemme hyvin.

Työpistettä suunniteltaessa laadukas ja helposti säädettävä työpistevalaistus on erittäin 

tärkeä. 

Luxo on 70 vuoden ajan erikoistunut työpistevalaistuksen kehittämiseen ja Luxo onkin 

työpiste- ja ergonomiavalaistuksen johtava erikoisasiantuntija. Tarjoamme monipuolisen ja 

laadukkaan valikoiman työpistevalaisimia.

Ergonomisesti suunniteltu valaisin jakaa valon tasaisesti vinossa kulmassa 

koko työskentelypinnalle. Se estää tietokoneen näyttöpäätteeltä tulevan 

heijastumisen ja valon aiheuttaman kiiltokuvastumisen. Valon tasainen 

jakautuminen helpottaa katseen siirtämistä työskentelypinnan 

vaaleiden ja tummien alueiden välillä, jolloin silmät 

työskentelevät tasaisessa ja miellyttävässä valossa.

Kuvan esimerkistä käy ilmi miten yksilöllinen 

työpistevalaisin ja asymmetrinen valon jakautuminen 

takaavat parhaan mahdollisen näyttöpäätetyöpisteen 

valaistuksen.
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The horizontal axis shows how the light 
from an ergonomic task light is distributed 
evenly over the work surface (measured in 
mm). The vertical axis shows the intensity of 
the task light (measured in lux)
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The amount of light you need changes with 
age.  A 60-year-old requires 5-6 times as 
much light as a 20-year-old.

ERGONOMIC TASK LIGHTS FROM LUXO

>>  are developed specifically for computer workstations

>>  ensure an even and constant light distribution

>>  minimise the risk of reflections and glare in the computer screen and work surface

>>  light up large work surfaces

>>  are quick and easy to adjust, with Luxo spring-balanced, parallel-motion arm  
 guaranteeing flexibility and stability

>>  reduce the risk of unnecessary aches and pains

>>  can be mounted in numerous ways 

>> meeting international guidelines for 500 lux on the main work surface
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>>  minimise the risk of reflections and glare in the computer screen and work surface
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>>  reduce the risk of unnecessary aches and pains

>>  can be mounted in numerous ways 
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Den vandrette akse viser, hvordan lyset fra 
en asymmetrisk lampe fordeles jævnt over 
arbejdsfladen (målt i mm). Den lodrette 
akse viser arbejdslampens intensitet (målt 
i lux)

Alder 
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Mængden af lys, man behøver, ændrer sig 
med alderen. En person på 60 kræver 5-6 
gange så meget lys som en 20-årig.

ASYMETRISKE ARBEJDSLAMPER FRA LUXO

>>  er udviklet specielt til edb-arbejdspladser

>>  sikrer en ensartet og konstant lysfordeling

>>  minimerer risikoen for reflekser og genskin på edb-skærmen og arbejdsfladerne

>>  oplyser selv store arbejdsflader

>>  er hurtige og nemme at justere med Luxos fjederafbalancerede, parallelførte arm,  
 der garanterer fleksibilitet og stabilitet

>>  nedsætter risikoen for unødvendige lidelser og smerter

>>  kan anbringes på utallige måder til opfyldelse af de internationale retningslinjer om  
 500 lux på hovedarbejdsfladen
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Den horisontella axeln visar hur ljuset 
från en ergonomisk arbetslampa fördelas 
jämnt över arbetsytan (angivet i mm). Den 
vertikala axeln visar lampans ljusstyrka 
(angivet i lux)
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Ju äldre man blir desto mer ljus behöver 
man. En 60-åring har 5-6 gånger större 
ljusbehov än en 20-åring.

ERGONOMISKA ARBETSLAMPOR FRÅN LUXO

>>  är speciellt utvecklade för datorarbetsplatsen

>>  ger en ergonomisk, jämn och enhetlig ljusfördelning

>>  reducerar reflexer i skärmen och på arbetsytan

>>  belyser stora arbetsytor

>>  är flexibla och stabila tack vare den parallellförda armkonstruktionen

>>  minimerar risken för onödiga besvär och belastningsskador

>>  uppfyller de internationella riktlinjerna på 500 lux på den primära arbetsytan
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Den horisontale aksen viser hvordan lyset 
fra en ergonomisk arbeidslampe jevnt 
fordeles over arbeidsflaten (målt i mm). 
Den vertikale aksen viser intensiteten til 
arbeidslampen (målt i lux)
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Mengden lys du behøver endrer seg med 
alderen. En 60-åring trenger 5-6 ganger så 
mye lys som en 20-åring.

ERGONOMISKE SKRIVEBORDSLAMPER        
FRA LUXO

>>  er utformet spesifikt for arbeidsplasser

>>  sørger for en jevn og konstant lysfordeling

>>  minimaliserer faren for refleksjoner og blendende lys i dataskjermen og arbeidsflaten

>>  lyser opp selv store arbeidsflater

>>  er raske og enkle å regulere. Luxo fjærbalansert, parallellstyrt arm garanterer   
 fleksibilitet og stabilitet

>>  reduserer faren for unødvendig ubehag og smerter

>>  kan monteres på mange forskjellige måter slik at det imøtekommer internasjonale   
 retningslinjer for 500 lux på hovedarbeidsflaten

0303

Die horizontale Achse zeigt, wie 
sich Licht von einer asymmetrischen 
Arbeitsplatzleuchte gleichmäßig über 
die Arbeitsfläche verteilt (gemessen 
in mm). Die vertikale Achse zeigt die 
Beleuchtungsstärke der Leuchte (gemessen 
in Lux)

Alter 

Li
ch
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ed

ar
f

Mit zunehmendem Alter steigt der 
Lichtbedarf. Ein 60-Jähriger braucht 5-6-mal 
so viel Licht wie ein 20-Jähriger.

ASYMMETRISCHE ARBEITSPLATZLEUCHTEN 
VON LUXO

>>  wurden speziell für den Computerarbeitsplatz entwickelt

>>  ergeben eine gleichmäßige und konstante Lichtverteilung

>>  minimieren Reflexe und Blendeffekte auf dem Bildschirm und auf der Arbeitsfläche

>>  beleuchten selbst sehr große Arbeitsflächen

>>  lassen sich dank der parallel geführten, federbalancierten Armkonstruktionen schnell   
 und einfach einstellen – und garantieren Flexibilität und Stabilität

>>  reduzieren das Risiko unnötiger Beschwerden und Belastungen

>>  bieten eine Vielzahl von Anbringungsmöglichkeiten und die international empfohlene   
 Mindestbeleuchtungsstärke von 500 Lux auf der primären Arbeitsfläche

0303

Vaaka-akseli osoittaa miten asymmetrisen 
työpistevalaisimen valo jakautuu tasaisesti 
työskentelypinnalle (mitattu mm:nä). 
Pystyakseli osoittaa työpistevalaisimen 
voimakkuuden (mitattu luxeina).

Ikä

Va
lo

n 
ta

rv
e

Valon tarve vaihtelee iän mukaan. 60-vuotias 
tarvitsee 5-6 kertaa enemmän valoa kuin 
20-vuotias.

LUXON ERGONOMISET TYÖPISTEVALAISIMET

>>  on kehitetty nimenomaan näyttöpäätetyöskentelyä varten

>>  takaavat tasaisen valon jakautumisen

>>  minimoivat heijastusten ja häikäisyn haittatekijät tietokoneen näyttöpäätteestä ja   
 työskentelypinnalta.

>>  valaisevat tarvittaessa suuriakin työskentelypintoja

>>  ovat helposti säädettäviä ja tukevia tarkoitusta varten suunnitellun varren ansiosta

>>  vähentävät turhia kipuja ja vaivoja

>>  voidaan kiinnittää monella eri tavalla

>>  noudattavat kansainvälisiä ohjeita 500 luxin valaistuksesta pääasiallisella    
 työskentelyalueella
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“It is a misconception that office 
lighting is about creating a uniform 
light level across the whole space.” 

PAUL RUFFLES, AUTHOR OF THE NEW OFFICE LIGHTING GUIDE IN UK.

“It is a misconception that office 
lighting is about creating a uniform 
light level across the whole space.” 

PAUL RUFFLES, AUTHOR OF THE NEW OFFICE LIGHTING GUIDE IN UK.

“Det er en forkert opfattelse at tro, at 
det i forbindelse med kontorbelysning 
drejer sig om at skabe et ensartet 
belysningsniveau på hele området.” 

PAUL RUFFLES, FORFATTER AF ”THE NEW OFFICE LIGHTING GUIDE IN UK” 
(”DEN NYE KONTORBELYSNINGSGUIDE I UK”).

“Att arbetsljus handlar om att 
skapa ett jämnt fördelat ljus över 
hela ytan är en missuppfattning.” 

PAUL RUFFLES, FÖRFATTARE AV “THE NEW OFFICE LIGHTING GUIDE” I STORBRITANNIEN.

“Det er en misforståelse at 
kontorbelysning handler om å skape 
et ensartet lysnivå over hele rommet.”  

PAUL RUFFLES, FORFATTER AV DEN NYE HÅNDBOKEN FOR KONTORBELYSNING I STORBRITANNIA.

“Es ist eine falsche Annahme, dass 
es bei der Bürobeleuchtung darum 
geht, den gesamten Raum gleich-
mäßig zu beleuchten”  

PAUL RUFFLES, AUTOR VON „THE NEW OFFICE LIGHTING GUIDE“, GB

“On harhaanjohtavaa luulla, että 
toimistovalaistus on sitä että luo-
daan tasainen valo kaikkialle”

PAUL RUFFLES, THE NEW OFFICE LIGHTING GUIDE, ENGLANTI
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050505

EUROPEAN LIGHTING STANDARD

In 2002 the new European standard for lighting was launched and which replaced the 1993 

version. The new standard looks closely at the various aspects of modern office lighting. One 

of the major conclusions to be drawn from this document is that individual adjustable desk 

lighting is one of the most satisfactory and prudent methods of providing light on the task 

area. 

Many of the conclusions reached confirm that individually controlled ergonomic desk lights 

not only provide energy saving solutions but also offer the best results when seeking to 

enhance a feeling of well being by providing flexibility and individual control.

Task lighting is used to provide the selected task illuminance. This allows generally low 

lighting level to be provided across a large space with only the used task areas used lit to the 

higher task illuminance. This can be a very energy efficient way of lighting a space.

In areas where there are tasks being carried out with varying task lighting levels or where 

there are users with varying lighting needs, it is normally more efficient to use general 

background lighting that uses the minimum required illuminance and have task lighting or 

localised lighting available to boost the lighting levels. Task lighting under the control of users 

also improves the users’ sense of being in control of their work environment.

050505

EUROPEAN LIGHTING STANDARD

European lighting standard EN12464-1:2002 “Lighting for work places” states that “to 

perform visual tasks effectively and accurately, adequate and appropriate lighting has to be 

provided.”

It further states that “task area shall be illuminated as uniform as possible” and “it is 

important to limit the glare to avoid errors, fatigue and accidents”

The Chartered Institution of Building Services Engineers (CIBSE) Launched the UK’s latest 

office lighting guide LG7 in May 2005.

The new guide which replaces the previous 1993 version looks at various ways of lighting 

the modern office. One of the major conclusions to be drawn from this document is that 

individually adjustable desk lighting is one of the most satisfactory and prudent methods of 

providing light to the task area.

LG7 concludes that lower background lighting of 200/300 lux would be acceptable when 

supplemented with local task lighting to achieve the required task illuminance. Thus saving 

energy costs. 

Local task lighting allows for local switching or dimming and adjustment of light direction 

so giving more control to the individual user.             

050505

DEN EUROPÆISKE BELYSNINGSSTANDARD

I 2002 blev den europæiske standard for belysning EN 12464-1 iværksat. Den nye 

standard beskæftiger sig i detaljer med de forskellige aspekter af moderne kontorbelysning. 

En af hovedkonklusionerne, der kan uddrages af dette dokument, er, at individuel, justerbar 

skrivebordsbelysning er en af de mest tilfredsstillende og klogeste metoder til tilvejebringelse 

af belysning på arbejdsområdet. 

Mange af de dragne konklusioner bekræfter, at individuelt justerbare, asymmetriske 

skrivebordslamper ikke alene udgør energibesparende løsninger, men også giver de bedste 

resultater, når det drejer sig om at øge følelsen af velvære ved at tilvejebringe fleksibilitet og 

individuel kontrol.

Arbejdsbelysning anvendes til at tilvejebringe belysning til den valgte arbejdsopgave. Dette 

gør det muligt at benytte sig af et generelt lavt belysningsniveau på et stort område og kun 

bruge den højere arbejdsbelysning på de anvendte arbejdspladser. Dette kan være en meget 

energibesparende måde at oplyse et område på.

På områder, hvor der skal udføres arbejdsopgaver ved varierende arbejdsbelysningsniv

eauer, eller hvor der er brugere med varierende lysbehov, er det normalt mere effektivt 

at anvende en generel baggrundsbelysning, der bruger den minimalt krævede belysning, 

og have arbejdslamper eller lokalbelysning til rådighed til øgning af belysningsniveauerne. 

Arbejdsbelysning under brugerens kontrol øger også brugernes følelse af kontrol med deres 

arbejdsmiljø.

050505

EUROPEISK BELYSNINGSSTANDARD

2002 släpptes den nya europeiske standarden för belysning EN 1264-1.  Den nya standarden 

fokuserar på de olika aspekterna av modern kontorsbelysning. En av slutsatserna man kan 

dra från detta dokument är att en individuellt anpassad skrivbordslampa är en av de mest 

tillfredsställande lösningarna för att åstadkomma tillräckligt mycket ljus på arbetsytan. 

Många av slutsatserna bekräftar att individuellt anpassningsbar belysning inte enbart sparar 

energi utan även skapar det bästa resultatet när det gäller att skapa välmående.

På arbetsplatser med arbetsuppgifter som kräver olika mycket ljus, eller personer med 

behov av olika mycket ljus är det effektivt att använda ett allmänljus som ger ett minimum av 

ljusnivå samt skrivbordslampor för att ge stor mängd ljus på utvalda platser. Arbetsljus som 

kan anpassas individuellt skapar även en känsla av att ha kontroll över sin arbetsmiljö.

050505

EUROPEISK BELYSNINGSSTANDARD 

I 2002 ble den nye Europeiske standarden for belysning lansert og i januar 2003 ble 

denne utgitt som norsk standard NS-EN 12464-1. Den nye standarden ser nøye på flere 

aspekter ved moderne kontorbelysning. En av hovedkonklusjonene som kan trekkes ut 

fra dette dokumentet er at individuell, regulerbar skrivebordsbelysning er en av de mest 

tilfredsstillende metodene for å gi lys til arbeidsområdet. 

Mange av konklusjonene det er kommet frem til, bekrefter at individuelt kontrollerte og 

ergonomiske skrivebordslamper ikke bare gir energibesparende løsninger. Denne løsningen 

gir også de beste resultatene når man søker å forsterke følelsen av velvære ved å gi fleksibilitet 

og individuell kontroll.

I standarden brukes plassbelysning for å oppnå arbeidsbelysning. Dette gjøres ved at man 

bruker en generell lav grunnbelysning og et høyere belysningsnivå på arbeidsfeltet. Dette er 

en energieffektiv måte å belyse på.

Varierende arbeidsoppgaver og de ansattes alder, stiller ulike krav til belysningen. Dette 

løses mest energieffektivt med en generell minium grunnbelysning, kombinert med en 

individuell ergonomisk skrivebordslampe ved behov.

050505

EUROPÄISCHE BELEUCHTUNGSNORM 

Im Jahr 2002 wurde die neue europäische Beleuchtungsnorm EN 12464-1 herausgegeben. 

Die neue Norm beschäftigt sich gründlich mit den verschiedenen Aspekten moderner Büro-

beleuchtung. Eine der wichtigsten Folgerungen aus diesem Dokument ist, dass individuell 

einstellbare Arbeitsplatzleuchten eines der erfolgreichsten und klügsten Mittel zur Beleuch-

tung von Arbeitsplätzen darstellen. 

Viele Folgerungen bestätigen, dass individuell einstellbare, asymmetrische Schreibtisch-

leuchten nicht nur energiesparende Lösungen sind, sondern sich auch am besten dazu eig-

nen, das Wohlbehagen am Arbeitsplatz zu fördern, weil sie die nötige Flexibilität und Mög-

lichkeiten zur individuellen Regelung bieten.

Die Arbeitsplatzbeleuchtung wird verwendet, um für die gerade in Angriff genommene 

Arbeit Licht bereitzustellen. Dabei reicht es im Allgemeinen vollkommen aus, einen größeren 

Raum gering zu beleuchten, für den genutzten Arbeitsbereich aber eine höhere Leuchtstär-

ke vorzusehen. Auf diese Weise kann ein Raum sehr energiesparend beleuchtet werden.

In Bereichen, in denen Arbeiten mit unterschiedlich hohen Lichtanforderungen ausgeführt 

werden oder in denen sich Personen mit unterschiedlichem Lichtbedarf aufhalten, ist es 

normalerweise weitaus effizienter, eine allgemeine Hintergrundbeleuchtung der minimal er-

forderlichen Stärke zu verwenden und eine Arbeitsplatz- oder lokale Beleuchtung bereitzu-

stellen, um die Beleuchtungsstärke punktuell zu erhöhen. Eine Arbeitsplatzbeleuchtung, die 

von den einzelnen Benutzern selbst geregelt werden kann, verstärkt auch das Gefühl der 

Benutzer, autonom über Ihr Arbeitsumfeld bestimmen zu können.

050505

EUROOPAN VALAISTUSSTANDARDI 

Vuonna 2002 julkaistiin Eurooppalainen valaistusstandardi EN 12464-1. Uusi standardi 

tarkastelee nykyaikaista toimistovalaistusta monesta eri kulmasta. Yksi tämän standardin 

merkittävimmistä johtopäätöksistä on se, että hyvä työpistevalaistus on yksilöllinen ja 

monipuolisesti säädettävä.

Useat johtopäätökset vahvistavat sen, että yksilölliset, säädettävät työpistevalaisimet 

parantavat työhyvinvointia ja työssä jaksamista. 

Työpistevalaistusta  käytetään tietyn kohteen valaisemiseen. Hyvä työpistevalaistus mah-

dollistaa matalamman yleisvalaistustason ja korkeamman valaistustason työskentelyalueelle. 

Tämä on energiaa säästävä ratkaisu tilavalaistukseen.  

Luxon nykyaikaiset työpistevalaisimet ovat myös energiaasäästävä ratkaisu.

Kun valaistustarpeet vaihtelevat, on parempi käyttää riittävää valaistusta, jota täydennetään 

työpistevalaisimilla niissä tehtävissä joissa tarvitaan enemmän valoa. Tällä tavalla työntekijät 

pystyvät itse vaikuttamaan työpisteen valon määrään.

0505
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8130-8131 Air
DESIGN: JUKKA SETÄLÄ

AIR – a task light for the modern office. The ergonomic reflector ensures uniform and glare-free 
illumination across a large work surface. The spring-balanced arm (600 mm or 900 mm) ensures 
that Air is easily adjustable and the head always remains parallel to the work surface. Choose 
the Air variant that suits your working desk size.
Available in black and aluminium grey.  Air is double insulated.

8130-8131 Air
DESIGN: JUKKA SETÄLÄ

AIR – a task light for the modern office. The ergonomic reflector ensures uniform and glare-free 
illumination across a large work surface. The spring-balanced arm (600 mm or 900 mm) ensures 
that Air is easily adjustable and the head always remains parallel to the work surface. Choose 
the Air variant that suits your working desk size.
Available in black and aluminium grey.  

8130-8131 Air
DESIGN: JUKKA SETÄLÄ

Air er en arbejdslampe til det moderne kontor. Den asymmetriske reflektor sikrer en ensartet 
og flimmerfri belysning over et stort arbejdsområde. Den fjederafbalancerede arm (600 mm 
eller 900 mm) gør det nemt at justere Air og hovedet forbliver altid parallelt med arbejdsfladen. 
Vælg den Air-model, der passer til størrelsen på dit arbejdsbord.
Fås i sort og aluminiumgrå.  Air er dobbeltisoleret.

8130-8131 Air
DESIGN: JUKKA SETÄLÄ

AIR är en ergonomisk skrivbordslampa i stilren design. Det klara formspråket och det tidlösa 
utseendet i kombination med den goda ljusfördelningen gör Air till ett gott val av arbetslampa 
på det moderna kontoret. Air har en parallellförd arm (600 eller 900 mm) som är flexibel och 
lätt att ställa in. Välj den Air variant som passar bäst med storleken på din arbetsplats. 
Air är dubbelisolerad.

8130-8131 Air
DESIGN: JUKKA SETÄLÄ

Air – en ergonomisk skrivebordslampe i enkel og stilren design. Den ergonomiske reflektoren 
sørger for jevnt blendingsfritt lys over en stor arbeidsflate. Den fjærbalanserte armen (600 mm 
eller 900 mm) gjør Air enkel å regulere og hodet forblir alltid vannrett i forhold til arbeidsflaten. 
Velg den Air-varianten som passer til størrelsen på ditt skrivebord.

8130-8131 Air
DESIGN: JUKKA SETÄLÄ

AIR ist eine Arbeitsplatzleuchte für das moderne Büro. Der asymmetrische Reflektor 
gewährleistet die gleichmäßige und blendfreie Beleuchtung einer großen Arbeitsfläche. Mit 
dem federbalancierten Arm (600 mm oder 900 mm) lässt sich Air einfach einstellen, der 
Leuchtenkopf bleibt immer parallel zur Arbeitsfläche ausgerichtet. Wählen Sie die Ausführung 
passend zur Größe Ihres Schreibtisches.Verfügbar in schwarz und aluminiumgrau.  Air ist 
doppelt isoliert.

8130-8131 Air
MUOTOILU: JUKKA SETÄLÄ

AIR on tyylikäs työpistevalaisin nykyaikaiseen toimistoon. Epäsymmetrinen heijastin valaisee 
tasaisesti ja häikäisemättömästi laajatkin työskentelyalueet. Jousitettu varsi (600 mm tai 900 mm) 
tekee Air-valaisimen suuntaamisen helpoksi ja varjostin sijoittuu vaakatasossa työpintaan nähden.
Saatavana mustana ja alumiininharmaana. Air on kaksoiseristetty.
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TECHNICAL INFORMATION 8130-8131 AIR

AIR WITH BRACKET COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8130-135-11 Black HSGS 1x35

8130-135-12 Aluminium grey HSGS 1x35

AIR 600 WITH BRACKET COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8131-135-11 Black HSGS 1x35

8131-135-12 Aluminium grey HSGS 1x35

  

AIR WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8130-135-1 Black HSGS 1x35

8130-135-2 Aluminium grey HSGS 1x35

AIR 600 WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8131-135-1 Black HSGS 1x35

8131-135-2 Aluminium grey HSGS 1x35

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 12V  35W HSGS GY 6.35  Ra100  600 lumen

Light source:  35W/12V halogen lamp

Arm length:  600 / 900 mm

Available with table base or table bracket

Colours:

TECHNICAL INFORMATION 8130-8131 AIR

AIR WITH BRACKET COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8130-135-11-02 Black HSGS 1x35

8130-135-12-02 Aluminium grey HSGS 1x35

AIR 600 WITH BRACKET COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8131-135-11-02 Black HSGS 1x35

8131-135-12-02 Aluminium grey HSGS 1x35

  

AIR WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8130-135-1-02 Black HSGS 1x35

8130-135-2-02 Aluminium grey HSGS 1x35

AIR 600 WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8131-135-1-02 Black HSGS 1x35

8131-135-2-02 Aluminium grey HSGS 1x35

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 12V  35W HSGS GY 6.35  Ra100  600 lumen

Light source:  35W/12V halogen lamp

Arm length:  600 / 900 mm

Available with table base or table bracket

Colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8130-8131 AIR

AIR MED BORDKLEMME FARVE LYSKILDE WATT

8130-135-11 Sort HSGS 1x35

8130-135-12 Aluminiumgrå HSGS 1x35

AIR 600 MED BORDKLEMME FARVE LYSKILDE WATT

8131-135-11 Sort HSGS 1x35

8131-135-12 Aluminiumgrå HSGS 1x35

  

AIR MED FOD FARVE LYSKILDE WATT

8130-135-1 Sort HSGS 1x35

8130-135-2 Aluminiumgrå HSGS 1x35

AIR 600 MED FOD FARVE LYSKILDE WATT

8131-135-1 Sort HSGS 1x35

8131-135-2 Aluminiumgrå HSGS 1x35

LYSKILDE EFFEKT    ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIV.  LUM 

Halogen lamp 12V  35W HSGS GY 6.35  Ra100  600 lumen

Lyskilde:   35W/12V halogenpære

Armlængde:  600/900 mm

Fås med bordfod eller bordklemme

Farver:

TEKNISK INFORMATION 8130-8131 AIR

AIR 900 MED FÄSTE FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8130-135-11 Svart HSGS 1x35

8130-135-12 Aluminiumgrå HSGS 1x35

AIR 600 MED FÄSTE FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8131-135-11 Svart HSGS 1x35

8131-135-12 Aluminiumgrå HSGS 1x35

  

AIR 900 MED BORDSFOT FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8130-135-1 Svart HSGS 1x35

8130-135-2 Aluminiumgrå HSGS 1x35

AIR 600 MED BORDSFOT FÄRG  LJUSKÄLLA WATT

8131-135-1 Svart HSGS 1x35

8131-135-2 Aluminiumgrå HSGS 1x35

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE

Halogenglödlampa 35W  HSGS GY 6.35  Ra100  600 lumen

Ljuskälla:   35W/12V halogenglödlampa

Armlängd:   600 / 900 mm

Finns i två varianter; med bordsfot eller med bordsfäste.

Färger:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8130-8131 AIR

AIR MED BORDFESTE FARGE LYSKILDE WATT

8130-135-11 Svart HSGS 1x35

8130-135-12 Aluminiumsgrå HSGS 1x35

AIR 600 MED BORDFESTE FARGE LYSKILDE WATT

8131-135-11 Svart HSGS 1x35

8131-135-12 Aluminiumsgrå HSGS 1x35

  

AIR MED FOT FARGE LYSKILDE WATT

8130-135-1 Svart HSGS 1x35

8130-135-2 Aluminiumsgrå HSGS 1x35

AIR 600 MED FOT FARGE LYSKILDE WATT

8131-135-1 Svart HSGS 1x35

8131-135-2 Aluminiumsgrå HSGS 1x35

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN

Halogenlampe 12VK  35W  HSGS GY 6.35  Ra100  600 lumen

Lyskilde:   35W/12V halogenlampe

Lengde på arm:  600 / 900 mm

Leveres med bordfot eller bordfeste

Farger:

TECHNISCHE DATEN 8130-8131 AIR

AIR MIT KLEMME FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8130-135-11 Schwarz HSGS 1x35

8130-135-12 Aluminiumgrau HSGS 1x35

AIR 600 MIT KLEMME FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8131-135-11 Schwarz HSGS 1x35

8131-135-12 Aluminiumgrau HSGS 1x35

  

AIR MIT FUSS FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8130-135-1 Schwarz HSGS 1x35

8130-135-2 Aluminiumgrau HSGS 1x35

AIR 600 MIT FUSS FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8131-135-1 Schwarz HSGS 1x35

8131-135-2 Aluminiumgrau HSGS 1x35

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM

Halogenlampe  35W  HSGS GY 6.35  Ra100  600 Lumen

Leuchtmittel:  35W / 12V Halogenlampe

Armlänge:   600 / 900 mm

Verfügbar mit Tischfuß oder Tischklemme

Farben:

TEKNISET TIEDOT: 8130-8131 AIR

AIR PÖYTÄKIINNIKKEELLÄ  VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8130-135-11 Musta HSGS 1x35

8130-135-12 Alumiininharmaa HSGS 1x35

AIR 600 PÖYTÄKIINNIKKEELLÄ VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8131-135-11 Musta HSGS 1x35

8131-135-12 Alumiininharmaa HSGS 1x35

  

AIR PÖYTÄJALUSTALLA  VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8130-135-1 Musta HSGS 1x35

8130-135-2 Alumiininharmaa HSGS 1x35

AIR 600 PÖYTÄJALUSTALLA  VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8131-135-1 Musta HSGS 1x35

8131-135-2 Alumiininharmaa HSGS 1x35

VALONLÄHDE TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA 

Halogeeni 12V  35W   HSGS GY 6.35  Ra100  600 lumen

Valonlähde:  35W/12V halogeenilamppu

Varren pituus:  600 / 900 mm

Saatavana pöytäjalustalla tai pöytäkiinnikkeellä. 

Värit:
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8115-8116 Calypso
DESIGN: OS 2 INDUSTRIAL DESIGN, KATHINKA DYSTE & EVEN WØLLO

Calypso – an ergonomic task light ideally suited to the modern workplace.
As with all Luxo spring balanced task lights Calypso is easy to adjust and the head
will always remain parallel to the work surface. Calypso is perfect for small to medium sized 
work stations. Calypso may be fitted with a louvre to help overcome the problems of glare 
from unshielded light sources when height adjustable desks are in use in open plan offices.
Supplied with HF ballast to eliminate flicker.

8115-8116 Calypso
DESIGN: OS 2 INDUSTRIAL DESIGN, KATHINKA DYSTE & EVEN WØLLO

Calypso – an ergonomic desk light ideally suited to the modern workplace.
As with all Luxo spring balanced task lights Calypso is easy to adjust and the head
will always remain parallel to the work surface. Calypso is perfect for small to medium sized 
work stations. Calypso may be fitted with a louvre to help overcome the problems of glare 
from unshielded light sources when height adjustable desks are in use in open plan offices.
Supplied with HF ballast to eliminate flicker.

8115-8116 Calypso
DESIGN: OS 2 INDUSTRIAL DESIGN, KATHINKA DYSTE & EVEN WØLLO

Calypso - en asymmetrisk arbejdslampe velegnet til den moderne arbejdsplads.
Som med alle Luxos fjederafbalancerede arbejdslamper er Calypso nem og justere, og hovedet 
vil altid forblive parallelt med arbejdsfladen. Calypso er perfekt til mindre eller mellemstore 
arbejdsborde. Calypso kan monteres med en afskærmning til afhjælpning af problemer med 
direkte lys fra uafskærmede lyskilder, når der bruges hæve-sænkeborde i åbne kontorlandskaber. 
Leveres med HF-spole for flimmerfrit lys.

8115-8116 Calypso
DESIGN: OS 2 INDUSTRIAL DESIGN, KATHINKA DYSTE & EVEN WØLLO

Calypso – ergonomisk arbetslampa lämplig för det moderna kontoret med medelstora 
arbetsplatser. Som de flesta arbetslampor från Luxo är Calypso utrustad med en parallellförd 
arm, vilket gör den flexibel att ställa in och den håller lamphuvudet i rätt position. Calypso finns 
i en standardversion och i en version med raster för eliminering av obehaglig bländning vid 
användning av höj- och sänkbara skrivbord i öppna kontorslandskap. 
Levereras med HF-don som ger ett flimmerfritt ljus.

8115-8116 Calypso
DESIGN: OS 2 INDUSTRIAL DESIGN, KATHINKA DYSTE & EVEN WØLLO

Calypso - en ergonomisk skrivebordslampe som passer perfekt til den moderne arbeidsplassen. 
I likhet med alle Luxo fjærbalanserte arbeidslamper, er Calypso enkel å regulere og hodet vil 
alltid forbli vannrett i forhold til arbeidsflaten. Calypso egner seg perfekt for små til mellomstore 
skrivebord. Calypso kan leveres med et raster for eliminering av ubehagelig blending ved bruk 
på sitte-stå-bord i åpne kontorlandskap. Leveres med HF-reaktor som eliminerer flimmer.

8115-8116 Calypso
DESIGN: OS 2 INDUSTRIAL DESIGN, KATHINKA DYSTE & EVEN WØLLO

Calypso – eine asymmetrische Arbeitsplatzleuchte für das moderne Büro. Wie alle anderen 
Luxo Arbeitsplatzleuchten mit federbalanciertem Arm ist auch Calypso einfach zu positionieren, 
der Leuchtenkopf bleibt immer parallel zur Arbeitsfläche ausgerichtet. Calypso ist die richtige 
Wahl für Arbeitstische geringer bis mittlerer Größe. Calypso kann mit einem Raster zur 
Vermeidung von Blendeffekten durch nicht abgeschirmte Arbeitsplatzleuchten bei Sitz-
/Stehtischen in offenen Bürolandschaften versehen werden. Die Leuchte wird mit einem 
elektronischen Vorschaltgerät (EVG) geliefert, das Flimmern vermeidet.

8115-8116 Calypso
MUOTOILU: OS 2 INDUSTRIAL DESIGN, KATHINKA DYSTE & EVEN WØLLO

Calypso on epäsymmetrinen valaisin nykyaikaiseen työpisteeseen.
Calypso on helppo säätää. Jousitettu ja koteloitu varsi pitää valaisimen aina vaakatasossa 
työtasoon nähden. Calypso on ihanteellinen pieniin ja keskisuuriin työpisteisiin. Valaisimeen 
on saatavana myös häikäisysuoja, joka estää häiriötä aiheuttavan häikäisyn, kun käytetään 
korkeussäädettäviä työpöytiä. Toimitetaan HF-liitäntälaitteella, joka poistaa valon värinän.
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TECHNICAL INFORMATION 8115-8116 CALYPSO

CALYPSO COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8115-113-1 Light grey FSQ-13-E  1x13

8115-113-3 Black FSQ-13-E  1x13

8115-113-4 Black/aluminium grey FSQ-13-E  1x13

8115-113-5 White FSQ-13-E  1x13

CALYPSO WITH LOUVER COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8116-113-1 Light grey FSQ-13 E  1X13

8116-113-3 Black FSQ-13-E  1x13

8116-113-4 Black/aluminium grey FSQ-13-E  1x13

8116-113-5 White FSQ-13-E  1x13

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-006-1 Light grey

8990-006-3 Black

8990-006-5 White

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET COL REND LUM 

Compact fluorescent 13W FSQ-13-E G24q-1 Ra85 900 lumen

Light source:  13W compact fluorescent lamp

Arm length:  660 mm

Accessories:  table base.

Supplied with table bracket.

The Bravo pendant and wall luminaires are from the 

same product family.

Colours:

TECHNICAL INFORMATION 8115-8116 CALYPSO

CALYPSO COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8115-113-1-02 Light grey FSQ-13-E  1x13

8115-113-3-02 Black FSQ-13-E  1x13

8115-113-4-02 Black/aluminium grey FSQ-13-E  1x13

8115-113-5-02 White FSQ-13-E  1x13

CALYPSO WITH LOUVRE COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8116-113-1-02 Light grey FSQ-13 E  1X13

8116-113-3-02 Black FSQ-13-E  1x13

8116-113-4-02 Black/aluminium grey FSQ-13-E  1x13

8116-113-5-02 White FSQ-13-E  1x13

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-006-1 Light grey

8990-006-3 Black

8990-006-5 White

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET COL REND LUM 

Compact fluorescent 13W FSQ-13-E G24q-1 Ra85 900 lumen

Light source:  13W compact fluorescent lamp

Arm length:  660 mm

Accessories:  table base.

Supplied with table bracket.

The Bravo pendant and wall luminaires are from the 

same product family.

Colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8115-8116 CALYPSO

CALYPSO         FARVE     LYSKILDE  WATT

8115-113-1 Lys grå FSQ-13-E  1x13

8115-113-3 Sort FSQ-13-E  1x13

8115-113-4 Sort/aluminiumgrå FSQ-13-E  1x13

8115-113-5 Hvid FSQ-13-E  1x13

CALYPSO MED AFSKÆRMNING  FARVE        LYSKILDE  WATT

8116-113-1 Lys grå       FSQ-13 E  1X13

8116-113-3  Sort            FSQ-13-E  1x13

8116-113-4 Sort/aluminiumgrå    FSQ-13-E  1x13

8116-113-5 Hvid            FSQ-13-E  1x13

TILBEHØR:

Bordfod Farve

8990-006-1 Lys grå

8990-006-3 Sort

8990-006-5 Hvid

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL        FARVEGENGIV.     LUM

Kompaktlysrør     13W FSQ-13-E G24q-1 Ra85 900 lumen

Lyskilde:   13W kompaktlysrør

Armlængde:  660 mm

Tilbehør:   Bordfod

Leveres med bordklemme.

Bravo hænge- og væglamperne er fra den samme 

produktfamilie.

Farver: 

TEKNISK INFORMATION 8115-8116 CALYPSO

CALYPSO FÄRG LJUSKÄLLA  WATT

8115-113-1 Ljusgrå FSQ-13-E  1x13

8115-113-3 Svart FSQ-13-E  1x13

8115-113-4 Svart/aluminiumgrå FSQ-13-E  1x13

8115-113-5 Vit FSQ-13-E  1x13

CALYPSO MED RASTER  FÄRG LJUSKÄLLA  WATT

8116-113-1 Ljusgrå FSQ-13 E  1X13

8116-113-3 Svart FSQ-13-E  1x13

8116-113-4 Svart/aluminiumgrå FSQ-13-E  1x13

8116-113-5 Vit FSQ-13-E  1x13

TILLBEHÖR:

Bordsfot Färg

8990-006-1 Ljusgrå

8990-006-3 Svart

8990-006-5 Vit

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL FÄRG ÅTERG LJUSFLÖDE 

Kompaktlysrör    13W FSQ-13-E G24q-1 Ra85 900 lumen

Ljuskälla:   13W kompaktlysrör

Armlängd:   660 mm

Tillbehör:   Bordsfot

Levereras som standard med bordsfäste.

Bravo pendel- och väggarmatur kommer från samma 

produktfamilj.

Färger:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8515-8516 CALYPSO

CALYPSO FARGE LYSKILDE  WATT

8115-113-1 Lysegrå FSQ-13-E  1x13

8115-113-3 Svart FSQ-13-E  1x13

8115-113-4 Svart/aluminiumsgrå FSQ-13-E  1x13

8115-113-5 Hvit FSQ-13-E  1x13

CALYPSO MED RASTER FARGE LYSKILDE  WATT

8116-113-1 Lysegrå FSQ-13 E  1X13

8116-113-3 Svart FSQ-13-E  1x13

8116-113-4 Svart/aluminiumsgrå FSQ-13-E  1x13

8116-113-5 Hvit FSQ-13-E  1x13

TILBEHØR:

Bordfot Farge

8990-006-1 Lysegrå

8990-006-3 Svart

8990-006-5 Hvit

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL FARGEGJENGIVELSE LUMEN 

Kompaktlysrør    13W FSQ-13-E G24q-1 Ra85 900 lumen

Lyskilde:  13W kompaktlysrør

Lengde på arm:  660 mm

Tilbehør:   bordfot.

Leveres med bordfeste.

Bravo pendel- og vegglampe er fra samme 

produktfamilie.

Farge:

TECHNISCHE DATEN 8115-8116 CALYPSO

CALYPSO FARBE LEUCHTMITTEL  WATT

8115-113-1 Hellgrau FSQ-13-E  1x13

8115-113-3 Schwarz FSQ-13-E  1x13

8115-113-4 Schwarz/Aluminiumgrau FSQ-13-E  1x13

8115-113-5 Weiß FSQ-13-E  1x13

CALYPSO MIT RASTER FARBE LEUCHTMITTEL  WATT

8116-113-1 Hellgrau FSQ-13-E  1X13

8116-113-3 Schwarz FSQ-13-E  1x13

8116-113-4 Schwarz/Aluminiumgrau FSQ-13-E  1x13

8116-113-5 Weiß FSQ-13-E  1x13

ZUBEHÖR: FARBE

Tischfuß 

8990-006-1 Hellgrau

8990-006-3 Schwarz

8990-006-5 Weiß

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG FARBWIEDERGABE LICHTSTROM

Kompaktleuchtstofflampe    13W FSQ-13-E G24q-1 Ra85 900 Lumen

Leuchtmittel: 13W Kompaktleuchtstofflampe

Armlänge:   660 mm

Zubehör:   Tischfuß

Lieferung mit Tischklemme

Die Pendel- und Wandleuchten Bravo gehören zu der-

selben Produktfamilie.

Farben: 

TEKNISET TIEDOT 8115-8116 CALYPSO

CALYPSO VÄRI  VALONLÄHDE TEHO

8115-113-1 Vaaleanharmaa FSQ-13-E 1x13

8115-113-3 Musta FSQ-13-E 1x13

8115-113-4 Musta/alumiininharmaa FSQ-13-E 1x13

8115-113-5 Valkoinen FSQ-13-E 1x13

CALYPSO HÄIKÄISYSUOJALLA  VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8116-113-1 Vaaleanharmaa FSQ-13 E 1X13

8116-113-3 Musta FSQ-13-E 1x13

8116-113-4  Musta/alumiininharmaa FSQ-13-E 1x13

8116-113-5 Valkoinen FSQ-13-E 1x13

LISÄVARUSTEET:

Pöytäjalusta Väri

8990-006-1 Vaaleanharmaa

8990-006-3 Musta

8990-006-5 Valkoinen

VALONLÄHDE TEHO  ILCOS KANTA VÄRINTOISTO    VALOVIRTA 

Pienoisloistelamppu     13W FSQ-13-E G24q-1 Ra85             900 lumen

Valonlähde: 13W pienoisloistelamppu

Varren pituus:  660 mm

Lisävarusteet:  pöytäjalusta

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä.

Bravo riippu- ja seinävalaisimet ovat samasta 

tuoteperheestä.

Värit:
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8180-8181 Movero
DESIGN: PROPELLER

MOVERO - uses the latest technology in ergonomic task lighting. The innovative design, the 
effective light, the advanced arm design and a choice of louvre make the task light suitable for a 
variety of working environments. Open plan offices with desks that can be regulated to standing 
height place heavy demands on the lighting as glare from unshielded light sources, task lights, can 
be disturbing. Movero’s adjustable louvre eliminates the discomfort of glare. The version with a 
transparent louvre increases light output and is suited to any other office space.  Supplied with 
HF ballast to eliminate flicker.

8180-8181 Movero
DESIGN: PROPELLER

MOVERO - uses the latest technology in ergonomic task lighting. The innovative design, the 
effective light, the advanced arm design and a choice of louvre make the task light suitable for a 
variety of working environments. Open plan offices with desks that can be regulated to stan-
ding height place heavy demands on the lighting as glare from unshielded light sources can be 
disturbing. Movero’s adjustable louvre eliminates the discomfort of glare. The version with a 
transparent louvre increases light output and is suited to any other office space.  Supplied with 
HF ballast to eliminate flicker.

8180-8181 Movero
DESIGN: PROPELLER

MOVERO - benytter den seneste teknologi inden for asymmetrisk arbejdsbelysning. Det 
nyskabende design, det effektive lysudbytte, den avancerede armkonstruktion og et udvalg 
af gitre gør lampen velegnet til en række forskellige arbejdsområder. Kontorlandskaber med 
skriveborde, der kan reguleres til ståhøjde stiller store krav til belysningen, fordi skinnet fra 
uafskærmede lyskilder i form af arbejdslamper i nærheden kan virke forstyrrende. Moveros 
specielle justerbare gitter fjerner ubehaget i forbindelse med det direkte lys. Modellen med 
gennemsigtig afskærmning øger lysudbyttet og er velegnet til ethvert kontormiljø.  Leveres med 
HF-spole for flimmerfrit lys.

8180-8181 Movero
DESIGN: PROPELLER

MOVERO – använder den senaste tekniken för ergonomiska arbetslampor. Den innovativa 
designen, det goda ljusutbytet, den avancerade armkonstruktionen och det specialutvecklade 
rastret gör lampan mycket användbar i alla slags arbetsmiljöer. Designen tillåter att Movero 
används på såväl större arbetsplatser som på ställen med mindre utrymme. Armens 
konstruktion gör att Movero har mycket god räckvidd. Dessutom är Movero speciellt utvecklad 
för höj- och sänkbara skrivbord, eftersom rastret kan ställas in så att det ergonomiska ljuset 
inte bländar. Versionen med ett transparent raster ger ökat ljusutbyte. Levereras med HF-don 
som ger ett flimmerfritt ljus.

8180-8181 Movero
DESIGN: PROPELLER

MOVERO - benytter den nyeste teknologien innen  ergonomisk arbeidsplassbelysning. 
Det innovative designet, det gode lysutbyttet, den avanserte armkonstruksjonen og to 
spesialutviklede raster gjør lampen egnet i ethvert arbeidsmiljø. Åpne kontorlandskap med 
skrivebord som kan reguleres til ståhøyde stiller store krav til belysning. Skinn fra uskjermede 
lyskilder, f.eks. nære arbeidslamper, kan være forstyrrende. Det regulerbare rasteret til Movero 
eliminerer ubehagsblending. Versjonen med et transparent raster øker lysutbyttet og egner seg 
til alle andre kontorarealer. Leveres med HF-reaktor som eliminerer flimmer.

8180-8181 Movero
DESIGN: PROPELLER

MOVERO - nutzt die modernste Technologie für asymmetrische Arbeitsplatzleuchten. Das innovative 
Design, die gute Lichtausbeute, die fortschrittliche Armkonstruktion und das speziell entwickelte Ras-
ter machen die Leuchte besonders geeignet für jede Arbeitsumgebung. Offene Bürolandschaften mit 
Sitz-/Stehtischen stellen große Anforderungen an die Beleuchtung, da es häufig zu einer unangenehmen 
Blendwirkung von nicht abgeschirmten Lichtquellen, beispielsweise nahe angebrachten Arbeitsplatz-
leuchten, kommt. Das spezielle, verstellbare Raster der Movero-Leuchte verhindert diese unange-
nehmen Blendeffekte. Die Ausführung mit einem transparenten Raster erhöht die Lichtausbeute und 
eignet sich für alle anderen Bürobereiche.  Wird mit elektronischem Vorschaltgerät (EVG) geliefert, das 
Flimmern verhindert.

8180-8181 Movero
MUOTOILU: PROPELLER

MOVEROssa on käytetty uusinta asymmetristä työpistevalaistustekniikkaa. Edistyksellinen 
muotoilu, erinomainen valonteho, kehittynyt varsitekniikka ja häikäisyä estävä suoja tekevät 
valaisimesta sopivan monenlaiseen työympäristöön. Avokonttoreissa, missä on säädettäviä 
työpöytiä vaaditaan valaistukselta paljon.  Suojaamattomien valonlähteiden häikäisy voi olla 
häiritsevää. Moveron säädettävä häikäisysuoja poistaa häikäisyn. Läpinäkyvällä häikäisysuojalla 
varustettu malli lisää valon määrää. Vakiona HF-liitäntälaite, joka poistaa valon värinän.
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TECHNICAL INFORMATION 8180-8181 MOVERO

MOVERO  COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8180-118-1 Zenith white FSQ-18-E  1x18

8180-118-2 Anthracite black FSQ-18-E  1x18

8180-118-3 Magnesium grey FSQ-18-E  1x18

MOVERO TRANSPARENT  COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8181-118-1 Zenith white FSQ-18-E  1x18

8181-118-2 Anthracite black FSQ-18-E  1x18

8181-118-3 Magnesium grey FSQ-18-E  1x18

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-002-1 Zenith white

8990-002-2 Anthracite black

8990-002-3 Magnesium grey

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Compact fluorescent  18W FSQ-18-E G24q-2  Ra85  1200 lumen

Light source:  18W compact fluorescent lamp

Arm length:  660 mm

Accessories:  table base.

Supplied with table bracket.

Colours :

Movero

Movero transparent

TECHNICAL INFORMATION 8180-8181 MOVERO

MOVERO  COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8180-118-1-02 Zenith white FSQ-18-E  1x18

8180-118-2-02 Anthracite black FSQ-18-E  1x18

8180-118-3-02 Magnesium grey FSQ-18-E  1x18

MOVERO TRANSPARENT  COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8181-118-1-02 Zenith white FSQ-18-E  1x18

8181-118-2-02 Anthracite black FSQ-18-E  1x18

8181-118-3-02 Magnesium grey FSQ-18-E  1x18

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-002-1 Zenith white

8990-002-2 Anthracite black

8990-002-3 Magnesium grey

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Compact fluorescent  18W FSQ-18-E G24q-2  Ra85  1200 lumen

Light source:  18W compact fluorescent lamp

Arm length:  660 mm

Accessories:  table base.

Supplied with table bracket.

Colours :

Movero

Movero transparent

TEKNISKE OPLYSNINGER 8180-8181 MOVERO

MOVERO       FARVE LYSKILDE  WATT

8180-118-1 Zenithvid FSQ-18-E  1x18

8180-118-2 Antrasitsort FSQ-18-E  1x18

8180-118-3 Magnesiumgrå FSQ-18-E  1x18

MOVERO GENNEMSIGTIG  FARVE LYSKILDE  WATT

8181-118-1 Zenithvid FSQ-18-E  1x18

8181-118-2 Antrasitsort FSQ-18-E  1x18

8181-118-3 Magnesiumgrå FSQ-18-E  1x18

TILBEHØR:

Bordfod Farve

8990-002-1 Zenithvid

8990-002-2 Antrasitsort

8990-002-3 Magnesiumgrå

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIV.  LUM

Kompaktlysrør      18W          FSQ-18-E  G24q-2        Ra85   1200 lumen

Lyskilde:   18W kompaktlysrør

Armlængde:  660 mm

Tilbehør:   Bordfod

Leveres med bordklemme.

Farver: 

Movero

Movero gennemsigtig

TEKNISK INFORMATION 8180-8181 MOVERO

MOVERO  FÄRG LJUSKÄLLA  WATT

8180-118-1 Zenitvit FSQ-18-E  1x18

8180-118-2 Antracitsvart FSQ-18-E  1x18

8180-118-3 Magnesiumgrå FSQ-18-E  1x18

MOVERO TRANSPARENT  FÄRG LJUSKÄLLA  WATT

8181-118-1 Zenitvit FSQ-18-E  1x18

8181-118-2 Antracitsvart FSQ-18-E  1x18

8181-118-3 Magnesiumgrå FSQ-18-E  1x18

TILLBEHÖR:

Bordsfot Färg

8990-002-1 Zenitvit

8990-002-2 Antracitsvart

8990-002-3 Magnesiumgrå

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG.  LJUSFLÖDE

Kompaktlysrör           18W          FSQ-18-E  G24q-2        Ra85   1200 lumen

Ljuskälla:   18W kompaktlysrör

Armlängd:   660 mm

Tillbehör:   Bordsfot

Levereras som standard med bordsfäste.

Färger:

Movero

Movero transparent

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8180-8181 MOVERO

MOVERO  FARGE LYSKILDE  WATT

8180-118-1 Senithvit FSQ-18-E  1x18

8180-118-2 Antrasittsvart FSQ-18-E  1x18

8180-118-3 Magnesiumsgrå FSQ-18-E  1x18

MOVERO TRANSPARENT RASTER  FARGE LYSKILDE  WATT

8181-118-1 Senithvit FSQ-18-E  1x18

8181-118-2 Antrasittsvart FSQ-18-E  1x18

8181-118-3 Magnesiumsgrå FSQ-18-E  1x18

TILBEHØR:

Bordfot Farge

8990-002-1 Senithvit

8990-002-2 Antrasittsvart

8990-002-3 Magnesiumsgrå

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN

Kompaktlysrør  18W  FSQ-18-E G24q-2  Ra85   1200 lumen

Lyskilde:   18W kompaktlysrør

Lengde på arm:  660 mm

Tilbehør:   bordfot.

Leveres med bordfeste

Farger:

Movero

Movero transparent

TECHNISCHE DATEN 8180-8181 MOVERO

MOVERO  FARBE LEUCHTMITTEL  WATT

8180-118-1 Zenitweiß FSQ-18-E  1x18

8180-118-2 Anthrazitschwarz FSQ-18-E  1x18

8180-118-3 Magnesiumgrau FSQ-18-E  1x18

MOVERO TRANSPARENT  FARBE LEUCHTMITTEL  WATT

8181-118-1 Zenitweiß FSQ-18-E  1x18

8181-118-2 Anthrazitschwarz FSQ-18-E  1x18

8181-118-3 Magnesiumgrau FSQ-18-E  1x18

ZUBEHÖR: FARBE

Tischfuß 

8990-002-1 Zenitweiß

8990-002-2 Anthrazitschwarz

8990-002-3 Magnesiumgrau

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM

Kompaktleuchtstofflampe     18W FSQ-18-E G24q-2  Ra85   1200 Lumen

Leuchtmittel:  18W Kompaktleuchtstofflampe

Armlänge:   660 mm

Zubehör:   Tischfuß

Lieferung mit Tischklemme

Farben:

Movero

Movero transparent

TEKNISET TIEDOT 8180-8181 MOVERO

MOVERO  VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8180-118-1 Zeniitinvalkoinen FSQ-18-E 1x18

8180-118-2 Antrasiitinmusta FSQ-18-E 1x18

8180-118-3 Magnesiuminharmaa FSQ-18-E 1x18

MOVERO LÄPINÄKYVÄ HÄIKÄISYSUOJA      VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8181-118-1 Zeniitinvalkoinen FSQ-18-E 1x18

8181-118-2 Antrasiitinmusta FSQ-18-E 1x18

8181-118-3 Magnesiuminharmaa FSQ-18-E 1x18

LISÄVARUSTEET:

Pöytäjalusta Väri

8990-002-1 Zeniitinvalkoinen

8990-002-2 Antrasiitinmusta

8990-002-3 Magnesiuminharmaa

VALONLÄHDE TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA 

Pienoisloistelamppu     18W  FSQ-18-E G24q-2  Ra85   1200 lumen

Valonlähde:  18W pienoisloistelamppu

Varren pituus:  660 mm

Lisävarusteet:  pöytäjalusta

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä.

Värit:

Movero

Movero läpinäkyvä
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8118 Vision
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Vision – ergonomic task light with an excellent light distribution that makes it the ideal choice 
for larger work areas. Supplied with HF ballast to eliminate flicker.  As with all Luxo spring 
balanced task lights Vision is easy to adjust and the head will always remain parallel to the work 
surface.

8118 Vision
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Vision – ergonomic task light with an excellent light distribution and 800mm arm making it the 
ideal choice for larger work areas. Supplied with HF ballast to eliminate flicker.  As with all Luxo 
spring balanced task lights Vision is easy to adjust and the head will always remain parallel to the 
work surface.

8118 Vision
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Vision – asymmetrisk arbejdslampe med en fremragende lysfordeling, der gør den til det ideelle 
valg til større arbejdsflader. Leveres med HF-spole for flimmerfrit lys.  Som med alle Luxos 
fjederafbalancerede arbejdslamper er Vision nem at justere, og hovedet bliver altid stående 
parallelt med arbejdsfladen.

8118 Vision
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Ergonomisk arbetslampa som belyser stora arbetsytor. Vision ger ett stort ljusutbyte och den är 
samtidigt lätt att ställa in och anpassa tack vare den flexibla armen. Levereras med HF-don som 
ger ett flimmerfritt ljus. Vision finns även i en version med reducerade elektriska och magnetiska 
växelfält ( Vision HF-A). 

8118 Vision
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Vision – ergonomisk skrivebordslampe som gir meget god lysfordeling over store arbeidsflater. 
Utstyrt med HF-reaktor for å unngå flimmer.  I likhet med alle fjærbalanserte arbeidslamper fra 
Luxo, er Vison enkel å regulere og skjermen vil alltid være vannrett i forhold til arbeidsflaten.

8118 Vision
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Vision – asymmetrische Arbeitsplatzleuchte mit ausgezeichneter Lichtverteilung, die ideale Wahl 
für große Arbeitsbereiche. Wird serienmäßig mit elektronischem Vorschaltgerät (EVG) geliefert, 
das Flimmern vermeidet. Wie alle anderen Luxo-Arbeitsplatzleuchten mit federbalanciertem 
Arm ist auch Vision einfach zu positionieren, der Leuchtenkopf bleibt immer parallel zur 
Arbeitsfläche ausgerichtet.

8118 Vision
MUOTOILU:  JOHN HOUGHTON

Vision on epäsymmetrinen työpistevalaisin, jossa on erinomainen valoteho. Se sopii suurehkoihin 
työpisteisiin. Vakiona HF-liitäntälaite, joka poistaa valon värinän. Vision-valaisinta on helppo säätää 
ja jousitettu varsi pitää valaisimen aina vaakatasossa työtasoon nähden.
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TECHNICAL INFORMATION 8118 VISION

VISION COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8118-118-1 White FSQ-18-E  1x18

8118-118-2 Black FSQ-18-E  1x18

8118-118-3 Light grey FSQ-18-E  1x18

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-004-1 White

8990-004-2 Black

8990-004-3 Light grey

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Compact fluorescent  18W FSQ-18-E G24q-2  Ra85  1200 lumen

Light source:  18W compact fluorescent lamp

Arm length:  800 mm

Accessories:  table base

Supplied with table bracket.

Colours:

TECHNICAL INFORMATION 8118 VISION

VISION COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8118-118-1-02 White FSQ-18-E 1x18

8118-118-2-02 Black FSQ-18-E 1x18

8118-118-3-02 Light grey FSQ-18-E 1x18

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-004-1 White

8990-004-2 Black

8990-004-3 Light grey

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Compact fluorescent  18W FSQ-18-E G24q-2  Ra85  1200 lumen

Light source:  18W compact fluorescent lamp

Arm length:  800 mm

Accessories:  table base

Supplied with table bracket.

Colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8118 VISION

VISION FARVE LYSKILDE  WATT

8118-118-1 Hvid FSQ-18-E  1x18

8118-118-2 Sort FSQ-18-E  1x18

8118-118-3 Lys grå FSQ-18-E  1x18

TILBEHØR:

Bordfod Farve

8990-004-1 Hvid

8990-004-2 Sort

8990-004-3 Lys grå

LYSKILDE  EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIV.  LUM 

Kompaktlysrør       18W  FSQ-18-E G24q-2        Ra85  1200 lumen

Lyskilde:  18W kompaktlysrør.

Armlængde: 800 mm

Tilbehør:  Bordfod

Leveres med bordklemme.

Farver:

TEKNISK INFORMATION 8118 VISION

VISION  FÄRG  LJUSKÄLLA  WATT

8118-118-1 Vit FSQ-18-E  1x18

8118-118-2 Svart FSQ-18-E  1x18

8118-118-3   Ljusgrå FSQ-18-E  1x18

VISION HF-A  FÄRG  LJUSKÄLLA  WATT

8118-118-21 Vit FSQ-18-E  1x18

8118-118-22 Svart FSQ-18-E  1x18

8118-118-23    Ljusgrå FSQ-18-E  1x18

TILLBEHÖR:

Bordsfot Färg

8990-004-1 Vit

8990-004-2 Svart

8990-004-3 Ljusgrå

LJUSKÄLLA  EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG     LJUSFLÖDE  

Kompaktlysrör      18W  FSQ-18-E G24q-2  Ra85  1200 lumen

Ljuskälla:   18W kompaktlysrör

Armlängd:   800 mm

Tillbehör:   Bordsfot

Levereras som standard med bordsfäste.

Färger:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8118 VISION

VISION FARGE LYSKILDE  WATT

8118-118-1 Hvit FSQ-18-E  1x18

8118-118-2 Svart FSQ-18-E  1x18

8118-118-3 Lysegrå FSQ-18-E  1x18

TILBEHØR:

Bordfot Farge

8990-004-1 Hvit

8990-004-2 Svart

8990-004-3 Lysegrå

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN   

Kompaktlysrør      18W  FSQ-18-E G24q-2  Ra85  1200 lumen

Lyskilde:   18W kompaktlysrør

Lengde på arm:  800 mm

Tilbehør:   bordfot

Leveres med bordfeste.

Farger:

TECHNISCHE DATEN 8118 VISION

VISION FARBE LEUCHTMITTEL  WATT

8118-118-1 Weiß FSQ-18-E  1x18

8118-118-2 Schwarz FSQ-18-E  1x18

8118-118-3 Hellgrau FSQ-18-E  1x18

ZUBEHÖR: FARBE

Tischfuß 

8990-004-1 Weiß

8990-004-2 Schwarz

8990-004-3 Hellgrau

LEUCHTMITTEL  LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM   

Kompaktleuchtstofflampe        18W FSQ-18-E G24q-2  Ra85  1200 Lumen

Leuchtmittel:  18W Kompaktleuchtstofflampe

Armlänge:   800 mm

Zubehör:   Tischfuß

Lieferung mit Tischklemme

Farben:

TEKNISET TIEDOT 8118 VISION

VISION VÄRI VALONLÄHDE  TEHO

8118-118-1 Valkoinen FSQ-18-E  1x18

8118-118-2 Musta FSQ-18-E  1x18

8118-118-3 Vaaleanharmaa FSQ-18-E  1x18

LISÄVARUSTEET:

Pöytäjalusta  Väri

8990-004-1  Valkoinen

8990-004-2  Musta

8990-004-3  Vaaleanharmaa

VALONLÄHDE  TEHO    ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA

Pienoisloistelamppu            18W FSQ-18-E G24q-2  Ra85  1200 lumen

Valonlähde:  18W pienoisloistelamppu

Varren pituus:  800 mm

Lisävarusteet:  pöytäjalusta

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä.

Värit:
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8140 Mirage
DESIGN: HEGE THERESE RAAE

Mirage - an ergonomic task light suitable for large work surfaces and tasks that require plenty of 
light.  Of all the desk luminaries in our range, Mirage has the greatest light output and is supp-
lied with a HF ballast to eliminate flicker. It is also available with a dimming option making it the 
ideal choice for large light demanding work spaces or areas such as control centres where an 
adjustable light level may be required. With all Luxo spring balanced task lights Mirage is easy to 
adjust and the head will always remain parallel to the work surface. The Mirage design strongly 
emphasises functionality, reliability and simplicity.

8140 Mirage
DESIGN: HEGE THERESE RAAE

Mirage - an ergonomic task light suitable for large work surfaces and tasks that require plenty of 
light.  Of all the desk luminaries in our range, Mirage has the greatest light output and is supp-
lied with a HF ballast to eliminate flicker. It is also available with a dimming option making it the 
ideal choice for large light demanding work spaces or areas such as control centres where an 
adjustable light level may be required. Mirage is easy to adjust and the head will always remain 
parallel to the work surface. The Mirage design strongly emphasises functionality, reliability and 
simplicity.

8140 Mirage
DESIGN: HEGE THERESE RAAE

Mirage – en asymmetrisk arbejdslampe, der er velegnet til store arbejdsområder og opgaver, 
der kræver masser af lys.  Af alle bordlamper i vores sortiment er Mirage den, der har det 
største lysudbytte, og den er forsynet med HF-spole til at fjerne flimmer. Den fås også med 
valgfri lysdæmper, der gør den til det ideelle valg til meget lyskrævende arbejdsflader eller 
områder som f.eks. kontrolcentre, hvor et justerbart lysniveau evt. er påkrævet. Som alle 
Luxos fjederafbalancerede arbejdslamper er Mirage nem at justere, og hovedet bliver altid 
stående parallelt med arbejdsfladen. Mirages design er en stærk understregning af funktionalitet, 
driftssikkerhed og enkelhed.

8140 Mirage
DESIGN: HEGE THERESE RAAE

Mirage – ergonomisk skrivbordslampa lämplig att använda på stora och ljuskrävande 
arbetsplatser.  Av alla våra arbetslampor är Mirage den som ger störst ljusutbyte. Mirage finns i 
en standardversion och i en version med inbyggd dimmer i foten (HF A LJR). Vid utformningen 
av Mirage har stor vikt lagts vid funktionalitet, stabilitet och enkelhet. Levereras med HF-
don som ger flimmerfritt ljus. Mirage HF A LJR är en version med reducerade elektriska och 
magnetiska växelfält.

8140 Mirage
DESIGN: HEGE THERESE RAAE

Mirage – en ergonomisk skrivebordslampe egnet til store arbeidsflater og oppgaver som krever 
mye lys.  Mirage har den beste lyseffekten av alle skrivebordslampene i utvalget vårt og den 
leveres med en HF-reaktor for å unngå flimmer. Den kan også leveres med dimmer integrert i 
bryteren, noe som gjør den ideell for store lyskrevende arbeidsplasser, hvor det er nødvendig 
med et regulerbart lysnivå. Mirage med dimmer er elektromagnetisk skjermet. I likhet med 
alle fjærbalanserte arbeidslamper fra Luxo, er Mirage enkel å regulere og hodet vil alltid være 
vannrett i forhold til arbeidsoverflaten. 

8140 Mirage
DESIGN: HEGE THERESE RAAE

Mirage - eine asymmetrische Arbeitsplatzleuchte, die sich für große Arbeitsplätze eignet 
sowie Aufgaben, bei denen viel Licht benötigt wird.  Von allen Schreibtischleuchten aus 
unserem Angebot ist Mirage die Leuchte mit der größten Lichtausbeute. Sie wird mit einem 
elektronischen Vorschaltgerät (EVG) geliefert, das Flimmern vermeidet. Sie ist optional auch 
mit einem Dimmer lieferbar, so dass sie die ideale Wahl ist für große Arbeitsbereiche, die viel 
Licht erfordern oder für Bereiche, in denen eine einstellbare Lichtquelle gewünscht wird. Wie 
alle anderen Luxo-Arbeitsplatzleuchten mit federbalanciertem Arm ist auch Mirage einfach zu 
positionieren, der Leuchtenkopf bleibt immer parallel zur Arbeitsfläche ausgerichtet. Das Design 
von Mirage unterstreicht Funktionalität, Zuverlässigkeit und Einfachheit.

8140 Mirage
MUOTOILU: HEGE THERESE RAAE

Mirage on epäsymmetrinen työpistevalaisin, joka sopii suuriin työpisteisiin ja runsaasti valoa 
vaativiin työtehtäviin. Mirage on Luxon työpistevalaisimista kaikkein tehokkain. Valaisin 
toimitetaan HF-liitäntälaitteella, joka poistaa valon värinän. Saatavana myös himmentimellä 
varustettu versio SED Mirage on ihanteellinen  laajoihin, paljon valoa vaativiin työpisteisiin sekä 
työtehtäviin, joissa vaaditaan valonsäätöä. Mirage-valaisinta on helppo säätää ja jousitettu varsi 
pitää valaisimen aina vaakatasossa työtasoon nähden. Mirage-valaisimen muotoilu kuvastaa 
toiminnallisuutta, käyttövarmuutta ja helppoutta.
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TECHNICAL INFORMATION 8140 MIRAGE

MIRAGE E COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8140-126-1 White FSQ-26-E 1x26

8140-126-2 Black FSQ-26-E 1x26

8140-126-3 Light grey FSQ-26-E 1x26

8140-126-5 Black/aluminium grey FSQ-26-E 1x26

MIRAGE SED COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8140-126-31 White FSQ-26-E 1x26

8140-126-32 Black FSQ-26-E 1x26

8140-126-33 Light grey FSQ-26-E 1x26

8140-126-35 Black/aluminium grey FSQ-26-E 1x26

ACCESSORIES.

Table base Colour

8990-007-1 White

8990-007-2 Black

8990-007-3 Light grey

8990-007-5 Black/aluminium grey

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Compact fluor.  26W FSQ-26-E G24q-3  Ra85  1800 lumen

Light source:  26W compact fluorescent lamp

Arm length:  800 mm

Accessories:  table base

Supplied with ballast box table bracket.

Colours:

TECHNICAL INFORMATION 8140 MIRAGE

MIRAGE E COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8140-126-1-02 White FSQ-26-E 1x26

8140-126-2-02 Black FSQ-26-E 1x26

8140-126-3-02 Light grey FSQ-26-E 1x26

8140-126-5-02 Black/aluminium grey FSQ-26-E 1x26

MIRAGE SED COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8140-126-31-02 White FSQ-26-E 1x26

8140-126-32-02 Black FSQ-26-E 1x26

8140-126-33-02 Light grey FSQ-26-E 1x26

8140-126-35-02 Black/aluminium grey FSQ-26-E 1x26

ACCESSORIES.

Table base Colour

8990-007-1 White

8990-007-2 Black

8990-007-3 Light grey

8990-007-5 Black/aluminium grey

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Compact fluorescent  26W FSQ-26-E G24q-3  Ra85  1800 lumen

Light source:  26W compact fluorescent lamp

Arm length:  800 mm

Accessories:  table base

Supplied with ballast box table bracket.

Colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8140 MIRAGE

MIRAGE E FARVE LYSKILDE WATT

8140-126-1 Hvid FSQ-26-E 1x26

8140-126-2 Sort FSQ-26-E 1x26

8140-126-3 Lys grå FSQ-26-E 1x26

8140-126-5 Sort/aluminiumgrå FSQ-26-E 1x26

MIRAGE SED FARVE LYSKILDE WATT

8140-126-31 Hvid FSQ-26-E 1x26

8140-126-32 Sort FSQ-26-E 1x26

8140-126-33 Lys grå FSQ-26-E 1x26

8140-126-35 Sort/aluminiumgrå FSQ-26-E 1x26

TILBEHØR

Bordfod Farve

8990-007-1 Hvid

8990-007-2 Sort

8990-007-3 Lys grå

8990-007-5 Sort/aluminiumgrå

LYSKILDE  EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIV.  LUM  

Kompaktlysrør  26W FSQ-26-E G24q-3  Ra85  1800 lumen

Lyskilde:   26W kompaktlysrør

Armlængde:  800 mm

Tilbehør:   Bordfod

Leveres med bordklemme med HF-spoleenhed.

Farver:

TEKNISK INFORMATION 8140 MIRAGE

MIRAGE HF FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8140-126-1 Vit FSQ-26-E 1x26

8140-126-2 Svart FSQ-26-E 1x26

8140-126-3 Ljusgrå FSQ-26-E 1x26

8140-126-5 Svart/alu grå FSQ-26-E 1x26

MIRAGE HF A LJR FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8140-126-31 Vit FSQ-26-E 1x26

8140-126-32 Svart FSQ-26-E 1x26

8140-126-33 Ljusgrå FSQ-26-E 1x26

8140-126-35 Svart/alu grå FSQ-26-E 1x26

TILLBEHÖR

Bordsfot Färg

8990-007-1 Vit

8990-007-2 Svart

8990-007-3 Ljusgrå

8990-007-5 Svart/alugrå

LJUSKÄLLA  EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE  

Kompaktlysrör  26W FSQ-26-E G24q-3  Ra85  1800 lumen

Ljuskälla:   26W kompaktlysrör

Armlängd:   800 mm

Tillbehör:   Bordsfot

Levereras som standard med bordsfäste med inkluderat HF-don.

Färger:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8140 MIRAGE

MIRAGE E FARGE LYSKILDE WATT

8140-126-1 Hvit FSQ-26-E 1x26

8140-126-2 Svart FSQ-26-E 1x26

8140-126-3 Lysegrå FSQ-26-E 1x26

8140-126-5 Svart/aluminiumsgrå FSQ-26-E 1x26

MIRAGE M/DIM FARGE LYSKILDE WATT

8140-126-31 Hvit FSQ-26-E 1x26

8140-126-32 Svart FSQ-26-E 1x26

8140-126-33 Lysegrå FSQ-26-E 1x26

8140-126-35 Svart/aluminiumsgrå FSQ-26-E 1x26

TILBEHØR.

Bordfot Farge

8990-007-1 Hvit

8990-007-2 Svart

8990-007-3 Lysegrå

8990-007-5 Svart/aluminiumsgrå

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN   

Kompaktlysrør 26W  FSQ-26-E G24q-3  Ra85  1800 lumen

Lyskilde:   26W kompaktlysrør

Lengde på arm:  800 mm

Tilbehør:   bordfot

Leveres med bordfeste.

Farger:

TECHNISCHE DATEN 8140 MIRAGE

MIRAGE E FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8140-126-1 Weiß FSQ-26-E 1x26

8140-126-2 Schwarz FSQ-26-E 1x26

8140-126-3 Hellgrau FSQ-26-E 1x26

8140-126-5  Schwarz/Aluminiumgrau FSQ-26-E 1x26

MIRAGE SED FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8140-126-31 Weiß FSQ-26-E 1x26

8140-126-32 Schwarz FSQ-26-E 1x26

8140-126-33 Hellgrau FSQ-26-E 1x26

8140-126-35  Schwarz/Aluminiumgrau FSQ-26-E 1x26

ZUBEHÖR FARBE

Tischfuß 

8990-007-1 Weiß

8990-007-2 Schwarz

8990-007-3 Hellgrau

8990-007-5 Schwarz/Aluminiumgrau

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM   

Kompaktleuchtstofflampe 26W  FSQ-26-E G24q-3  Ra85  1800 Lumen

Leuchtmittel:  26W Kompaktleuchtstofflampe

Armlänge:   800 mm

Zubehör:   Tischfuß

Tischklemme und ekeltronischem Vorschaltgerät

Farben:

TEKNISET TIEDOT 8140 MIRAGE

MIRAGE E VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8140-126-1 Valkoinen FSQ-26-E 1x26

8140-126-2 Musta FSQ-26-E 1x26

8140-126-3 Vaaleanharmaa FSQ-26-E 1x26

8140-126-5 Musta/alumiininharmaa FSQ-26-E 1x26

MIRAGE SED VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8140-126-31 Valkoinen FSQ-26-E 1x26

8140-126-32 Musta FSQ-26-E 1x26

8140-126-33 Vaaleanharmaa FSQ-26-E 1x26

8140-126-35 Musta/alumiininharmaa FSQ-26-E 1x26

LISÄVARUSTEET

Pöytäjalusta  Väri

8990-007-1  Valkoinen

8990-007-2  Musta

8990-007-3  Vaaleanharmaa

8990-007-5  Musta/alumiininharmaa

VALONLÄHDE TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA    

Pienoisloistelamppu 26W  FSQ-26-E G24q-3  Ra85  1800 lumen

Valonlähde: 26W pienoisloistelamppu

Varren pituus:  800 mm

Lisätarvikkeet:  pöytäjalusta

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä.

Värit:
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8169 Arketto
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Arketto – a very elegant innovatively designed ergonomic task light with an extremely flexible 
and imaginative textile covered arm. Arketto gives good light output, is very versatile and is ide-
ally suited to the office or for domestic use. Extravagant looks and superb light distribution have 
earned Arketto a place in The Chicago Athenaeum’s permanent design collection. 
Arketto was assigned to the Award for Design Excellence  and nominated to the prize of Hon-
ours of the Norwegian Design Council in 2003.The Arketto series include a desk model, a wall 
model and a floor model.

8169 Arketto
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Arketto – a very elegant innovatively designed ergonomic task light with an extremely flexible 
and imaginative textile covered arm. Arketto gives good light output, is very versatile and is 
ideally suited to the office or for domestic use. Extravagant looks and superb light distribution 
have earned Arketto a place in The Chicago Athenaeum’s permanent design collection and The 
Norwegian Design Council gave Arketto it’s Award for Design Excellence in 2003.The Arketto 
series include a desk model, a wall model and a floor model.

8169 Arketto
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Arketto – En meget elegant, asymmetrisk, tekstilbetrukket arbejdslampe i nyskabende design 
med en meget fleksibel og fantasifuld tekstilbeklædt arm. Arketto giver et godt lysudbytte, er 
meget alsidig og ideel til kontoret eller hjemmet. Med det ekstravagante udseende og den frem-
ragende lysfordeling er Arketto blevet udvalgt til at indgå i den permanente designsamling på 
Chicago Athenaeums (museum for arkitektur og design). 
Arketto blev tildelt Pris for Design Excellence og nomineret til æresprisen af Norsk Designråd i 
2003. Arketto-serien omfatter en bordmodel, en vægmodel og en gulvmodel.

8169 Arketto
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Arketto – elegans, nyskapande, stor flexibilitet och god ljusteknik är det som kännetecknar 
den ergonomiska arbetslampan Arketto.  Det spännande materialvalet i kombination med en 
mängd användningsmöjligheter gör Arketto lämplig såväl till kontoret som hemmet. Utseendet 
och dess goda ljusutbyte har gett Arketto en permanent plats i The Chicago Athenaeum’s 
design collection. Arketto utnämndes till “the Award of Design Excellence” och nominerades till 
hederspriset av det Norska Designrådet 2003. I Arketto familjen ingår en skrivbordslampa, en 
golvarmatur och en väggarmatur.

8169 Arketto
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Arketto – En elegant og innovativt utformet, ergonomisk skrivebordslampe med en fleksibel, 
tekstildekket arm. Arketto gir god lyseffekt, er meget fleksibel og er velegnet til bruk både på 
kontoret og i hjemmet. Ekstravagant utseende og fremragende lysfordeling har gitt Arketto 
en plass i den permanente samlingen på The Chicago Athenaeum (museum for arkitektur 
og design). Arketto ble tildelt Prisen for God Design og nominert til Hedersprisen av Norsk 
Designråd i 2003. Arketto-serien omfatter en skrivebordsmodell, en veggmodell og en 
gulvmodell.

8169 Arketto
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Arketto – eine sehr elegante, asymmetrische Arbeitsplatzleuchte im innovativen Design mit 
einem extrem flexiblen Arm, kreativ mit Stoff bezogen. Arketto liefert eine gute Lichtausbeute, 
ist sehr vielseitig und eignet sich nicht nur für das Büro, sondern auch für die Wohnung. Dank 
des extravaganten Aussehens und der guten Lichtverteilung wurde Arketto in die permanente 
Ausstellung im „The Chicago Athenaeum“ (Museum für Architektur und Design) aufgenommen. 
Arketto wurde mit dem „Award for Design Excellence“ ausgezeichnet und im Jahr 2003 für den 
Ehrenpreis des „Norwegian Design Council“ nominiert. Zu der Produktfamilie gehören eine 
Tischleuchte, eine Wandleuchte sowie eine Stehleuchte.

8169 Arketto
MUOTOILU: YAACOV KAUFMAN

Arketto on tyylikkäästi ja innovatiivisesti muotoiltu symmetrinen työpistevalaisin erittäin 
taipuisalla, tekstiilillä päällystetyllä varrella. Arketto-valaisimessa on hyvä valoteho. Se on 
monipuolinen ja sopii ihanteellisesti toimistoon tai kotikäyttöön. Arketton mielikuvituksellinen 
ulkomuoto ja erinomainen valoteho ovat lunastaneet sille paikan Chicago Athenaeumin design-
esineiden pysyväiskokoelmaan. Arketto valittiin Award for Design Excellenceen ja se palkittiin 
Honours of the Norwegian Design Councilssa vuonna 2003. 
Arketto sarja sisältää pöytä- seinä- ja lattiavalaisimet.
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TECHNICAL INFORMATION 8169 ARKETTO

ARKETTO  COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8169-140-1 Aluminium grey/grey HSGST 1x40

8169-140-2 Aluminium grey/black HSGST 1x40

8169-140-3 Aluminium grey/red HSGST 1x40

8169-140-4 Aluminium grey/blue HSGST 1x40

8169-140-5 Black/Black HSGST 1x40

ARKETTO WALL COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8170-140-1 Aluminium grey/grey HSGST 1x40

ACCESSORIES

Table base Colour

8990-502-1 Aluminium grey

8990-502-2 Black

Floor stand, 900 mm Colour

8990-500-12 Black

8990-500-13 Aluminium grey 

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 40W  HSGST G9  Ra100  490 lumen

Light source:  40W halogen lamp

Arm length:  desk and floor model max 950 mm, wall model max 350 mm

Accessories:  table base and floor stand in aluminium grey or black

Supplied with table bracket.

Standard Colours:

Limited edition colours: 

TECHNICAL INFORMATION 8169 ARKETTO

ARKETTO  COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8169-140-1-02 Aluminium grey/grey HSGST 1x40

8169-140-2-02 Aluminium grey/black HSGST 1x40

8169-140-3-02 Aluminium grey/red HSGST 1x40

8169-140-4-02 Aluminium grey/blue HSGST 1x40

8169-140-5-02 Black/Black HSGST 1x40

ARKETTO WALL COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8170-140-1-02 Aluminium grey/grey HSGST 1x40

ACCESSORIES

Table base Colour

8990-502-1 Aluminium grey

8990-502-2 Black

Floor stand, 900 mm Colour

8990-500-12 Black

8990-500-13 Aluminium grey 

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 40W  HSGST G9  Ra100  490 lumen

Light source:  40W halogen lamp

Arm length:  desk and floor model max 950 mm, wall model max 350 mm

Accessories:  table base and floor stand in aluminium grey or black

Supplied with table bracket.

Standard Colours:

Limited edition colours: 

TEKNISKE OPLYSNINGER 8169 ARKETTO

ARKETTO  FARVE LYSKILDE WATT

8169-140-1 Aluminiumgrå/grå HSGST 1x40

8169-140-2 Aluminiumgrå/sort HSGST 1x40

8169-140-3 Aluminiumgrå/rød HSGST 1x40

8169-140-4 Aluminiumgrå/blå HSGST 1x40

8169-140-5 Sort/sort HSGST 1x40

ARKETTO VÆG FARVE LYSKILDE WATT

8170-140-1 Aluminiumgrå/grå HSGST 1x40

TILBEHØR

Bordfod Farve

8990-502-1 Aluminiumgrå

8990-502-2 Sort

Gulvstativ, 900 mm Farve

8990-500-12 Sort

8990-500-13 Aluminiumgrå 

LYSKILDE     EFFEKT ILCOS SOKKEL     FARVEGENGIV.  LUM 

Halogenpære       40W   HSGST G9  Ra100  490 lumen

Lyskilde:   40W halogenpære

Armlængde:  Bord- og gulvmodel maks. 950 mm, vægmodel maks. 350 mm

Tilbehør:   Bordfod og gulvstativ i aluminiumgrå og sort

Leveres med bordklemme.

Standardfarver:

Farver i Limited edition: 

TEKNISK INFORMATION 8169 ARKETTO

 ARKETTO  FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8169-140-1 Aluminiumgrå/grå HSGST 1x40

8169-140-2 Aluminiumgrå/svart HSGST 1x40

8169-140-3 Aluminiumgrå/röd HSGST 1x40

8169-140-4 Aluminiumgrå/blå HSGST 1x40

8169-140-5 Svart/svart HSGST 1x40

ARKETTO  VÄGG  FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8170-140-1 Aluminiumgrå/grå HSGST 1x40

TILLBEHÖR

Bordsfot Färg

8990-502-1 Aluminiumgrå

8990-502-2 Svart

Golvstativ, 900 mm Färg

8990-500-12 Svart

8990-500-13 Aluminiumgrå 

LJUSKÄLLA     EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE

Halogen lampa       40W  HSGST G9  Ra100  490 lumen

Ljuskälla:   40W halogenglödlampa

Armlängd:   Skrivbords- och golvmodell max 950 mm, väggmodell max 350 mm

Tillbehör:   Bordsfot och golvstativ

Levereras som standard med bordsfäste.

Standard Färger:

Limited edition:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8169 ARKETTO

ARKETTO  FARGE LYSKILDE WATT

8169-140-1 Aluminiumsgrå/grå HSGST 1x40

8169-140-2 Aluminiumsgrå/svart HSGST 1x40

8169-140-3 Aluminiumsgrå/rød HSGST 1x40

8169-140-4 Aluminiumsgrå/blå HSGST 1x40

8169-140-5 Svart/Svart HSGST 1x40

ARKETTO VEGG FARGE LYSKILDE WATT

8170-140-1 Aluminiumsgrå/grå HSGST 1x40

TILBEHØR

Bordfot Farge

8990-502-1 Aluminiumsgrå

8990-502-2 Svart

Gulvstativ, 900 mm Farge

8990-500-12 Svart

8990-500-13 Aluminiumsgrå 

LYSKILDE     EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN

Halogenlampe      40W  HSGST G9  Ra100  490 lumen

Lyskilde:   40W halogenlampe

Lengde på arm:  Skrivebords- og gulvmodell maks 950 mm, veggmodell maks 350 mm 

  (veggmodell leveres med ledning og plugg)

Tilbehør:   bordfot og gulvstativ i aluminiumsgrå eller svart

Leveres med bordfeste.

Standardfarger:

Limited edition sortiment: 

TECHNISCHE DATEN 8169 ARKETTO

ARKETTO   FARBE LEUCHTMITTEL  WATT

8169-140-1  Aluminiumgrau/Grau HSGST  1x40

8169-140-2  Aluminiumgrau/Schwarz HSGST  1x40

8169-140-3  Aluminiumgrau/Rot HSGST  1x40

8169-140-4  Aluminiumgrau/Blau HSGST  1x40

8169-140-5  Schwarz/Schwarz HSGST  1x40

ARKETTO WANDLEUCHTE FARBE LEUCHTMITTEL  WATT

8170-140-1  Aluminiumgrau/Grau HSGST  1x40

ZUBEHÖR FARBE

Tischfuß 

8990-502-1 Aluminiumgrau

8990-502-2 Schwarz

Stehfuß, 900 mm 

8990-500-12 Schwarz

8990-500-13 Aluminiumgrau 

LEUCHTMITTEL     LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM

Halogenlampe 40W  HSGST G9  Ra100  490 Lumen

Leuchtmittel:  40W Halogenlampe

Armlänge:   Tisch- und Stehleuchte max. 950 mm, Wandleuchte max. 350 mm

Zubehör:   Tischfuß und Stehfuß in aluminiumgrau und schwarz

Lieferung mit Tischklemme

Standardfarben:

„Limited Edition“-Farben: 

TEKNISET TIEDOT 8169 ARKETTO

ARKETTO  VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8169-140-1 Alumiininharmaa/Harmaa HSGST 1x40

8169-140-2 Alumiininharmaa/Musta HSGST 1x40

8169-140-3 Alumiininharmaa/Punainen HSGST 1x40

8169-140-4 Alumiiniharmaa/Sininen HSGST 1x40

8169-140-5  Musta/Musta HSGST 1x40

ARKETTO SEINÄ VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8170-140-1 Alumiininharmaa/Harmaa HSGST 1x40

LISÄVARUSTEET

Pöytäjalusta  Väri

8990-502-1  Alumiininharmaa

8990-502-2  Musta

Lattiajalusta, 900 mm  Väri

8990-500-12  Musta

8990-500-13  Alumiininharmaa 

VALONLÄHDE     TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA 

Halogeenilamppu    40W     HSGST G9  Ra100  490 lumen

Valonlähde:  40W halogeenilamppu

Varren pituus:  Pöytä- ja lattiamalleissa 950 mm, seinämallissa max 350 mm

Lisätarvikkeet:  pöytäjalusta ja lattiajalusta alumiininharmaana tai mustana

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä. 

Vakiovärit:

Erikoisvärit:
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8120 Heron
DESIGN:  ISAO HOSOE

Heron – ergonomic halogen task light in cutting-edge design. Extravagant looks and superb light 
distribution have earned Heron a place in The Chicago Athenaeum’s permanent design collec-
tion. Heron comes with built-in two-level switch and micro wheel in the base, making it so easy 
to move about. 
In 2005 Heron was assigned the Classic Award of Design Excellence by the Norwegian Design 
Council.

8120 Heron
DESIGN:  ISAO HOSOE

Heron – ergonomic halogen task light in cutting-edge design. Extravagant looks and superb 
light distribution have earned Heron a place in The Chicago Athenaeum’s permanent design 
collection. Heron comes with built-in two-level switch and micro wheel in the base, making it so 
easy to move about. 
In 2005 Heron was given the Classic Award of Design Excellence by the Norwegian Design 
Council.

8120 Heron
DESIGN:  ISAO HOSOE

Heron – asymmetrisk halogenarbejdslampe i et banebrydende design. Med det ekstravagante 
udseende og den fremragende lysfordeling er Heron blevet udvalgt til at indgå i den permanente 
designsamling på Chicago Athenaeums (museum for arkitektur og design). Heron er udstyret 
med en indbygget toniveaukontakt og mikrohjul i foden, der gør det nemt at flytte rundt på den. 
I 2005 Heron blev Heron tildelt prisen Classic Award of Design Excellence af Norsk Designråd.

8120 Heron
DESIGN:  ISAO HOSOE

Heron – Ergonomisk arbetslampa med halogenglödlampa och avantgardistisk design. Tack 
vare det extravaganta utseendet och den goda ljusfördelningen ingår Heron i den permanenta 
utställningen på ”The Chicago Antheaneum” (museum för arkitektur och design). Heron har en 
inbyggd tvåstegsströmbrytare och mikrohjul i lampfoten, vilket gör lampan lätt att flytta.
2005 tilldelades Heron utmärkelsen “Classic Award for Design Excellence” av det Norska 
designrådet.

8120 Heron
DESIGN:  ISAO HOSOE

Heron – ergonomisk halogen skrivebordslampe i topp moderne design. Ekstravagant utseende 
og fremragende lysfordeling har gitt Heron en plass i den permanente samlingen på The Chicago 
Athenaeum (museum for arkitektur og design). Heron leveres med innebygget to-trinns bryter 
og mikrohjul i lampefoten, hvilket gjør den lett å flytte rundt. 
I 2005 ble Heron tildelt Hedersprisen for God Design av Norsk Designråd.

8120 Heron
DESIGN:  ISAO HOSOE

Heron – asymmetrische Halogen-Arbeitsplatzleuchte im Avantgarde-Design. Dank des 
extravaganten Aussehens und der guten Lichtverteilung wurde Heron in die permanente 
Ausstellung im „The Chicago Athenaeum“ (Museum für Architektur und Design) aufgenommen. 
Heron verfügt über eine integrierte 2-Stufen-Schaltung und Rollen im Fuß, so dass sich die 
Leuchte leicht verschieben lässt. 
Im Jahr 2005 wurde Heron vom Norwegian Design Council mit dem Classic Award of Design 
Excellence ausgezeichnet.

8120 Heron
MUOTOILU:  ISAO HOSOE

Heron on upeasti muotoiltu työpistevalaisin. Mielikuvituksellinen ulkoasu ja loistava valoteho 
ovat lunastaneet sille paikan Chicago Athenaeumin design-esineiden pysyväiskokoelmaan. 
Heronissa on kaksivaiheinen valokytkin ja mikropyörät,  joiden avulla sitä on helppo liikutella. 
Vuonna 2005 Heron palkittiin Classic Award of Design Excellencessä Norwegian Design 
Councilin toimesta.
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TECHNICAL INFORMATION 8120 HERON

LUMINAIRE WITH BASE  COLOUR  LIGHT SOURCE  WATT

8120-150-1  White HSGS  1x50

8120-150-2  Black HSGS  1x50

8120-150-4  Silver metallic HSGS  1x50

8120-150-10  Graffiti grey HSGS  1x50

8120-150-11  Graffiti blue HSGS  1x50

8120-150-12  Yellow green HSGS  1x50

8120-150-13  Creme HSGS  1x50

8120-150-14  Raspberry HSGS  1x50

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 50W  HSG GY 6.35  Ra100  950 lumen

Light source:  50W/12V halogen lamp

Arm length:  610 mm

Standard Colours:

Limited edition colours:

TECHNICAL INFORMATION 8120 HERON

LUMINAIRE WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8120-150-1-02 White HSGS 1x50

8120-150-2-02 Black HSGS 1x50

8120-150-4-02 Silver metallic HSGS 1x50

8120-150-10-02 Graffiti grey HSGS 1x50

8120-150-11-02 Graffiti blue HSGS 1x50

8120-150-12-02 Yellow green HSGS 1x50

8120-150-13-02 Creme HSGS 1x50

8120-150-14-02 Raspberry HSGS 1x50

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 50W  HSG GY 6.35  Ra100  950 lumen

Light source:  50W/12V halogen lamp

Arm length:  610 mm

Standard Colours:

Limited edition colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8120 HERON

LAMPE MED FOD  FARVE  LYSKILDE   WATT

8120-150-1  Hvid HSGS  1x50

8120-150-2  Sort HSGS  1x50

8120-150-4  Sølvmetal HSGS  1x50

8120-150-10  Grafittigrå HSGS  1x50

8120-150-11  Grafittiblå HSGS  1x50

8120-150-12  Gulliggrå HSGS  1x50

8120-150-13  Creme HSGS  1x50

8120-150-14  Hindbærrød  HSGS  1x50

LYSKILDE  EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIV.  LUM 

Halogenpære  50W  HSG GY 6.35  Ra100  950 lumen

Lyskilde:   50W/12V halogenpære

Armlængde: 610 mm

Standardfarver:

Farver i Limited edition:

TEKNISK INFORMATION 8120 HERON

ARMATUR MED BORDSFOT FÄRG  LJUSKÄLLA  WATT

8120-150-1  Vit HSGS  1x50

8120-150-2  Svart HSGS  1x50

8120-150-4  Silvermetallic HSGS  1x50

8120-150-10  Grafitgrå HSGS  1x50

8120-150-11  Grafitblå HSGS  1x50

8120-150-12  Gul/grön HSGS  1x50

8120-150-13  Beige HSGS  1x50

8120-150-14  Hallonröd  HSGS  1x50

LJUSKÄLLA  EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE  

Halogen lampa           50W HSGS GY 6.35  Ra100  950 lumen

Ljuskälla:   50W/12V halogenglödlampa

Armlängd:   610 mm

Standard Färger:

Limited edition:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8120 HERON

LAMPE MED FOT  FARGE  LYSKILDE   WATT

8120-150-1  Hvit HSGS  1x50

8120-150-2  Svart HSGS  1x50

8120-150-4  Sølv metallisk HSGS  1x50

8120-150-10  Grafittigrå HSGS  1x50

8120-150-11  Grafittiblå HSGS  1x50

8120-150-12  Gulgrønn HSGS  1x50

8120-150-13  Krem HSGS  1x50

8120-150-14  Bringebærrød  HSGS  1x50

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN 

Halogenlampe          50W       HSG GY 6.35  Ra100  950 lumen

Lyskilde:   50W/12V halogenlampe 

Lengde på arm:  610 mm

Standardfarger:

Limited edition sortiment:

TECHNISCHE DATEN 8120 HERON

LEUCHTE MIT FUSS  FARBE  LEUCHTMITTEL  WATT

8120-150-1  Weiß HSGS  1x50

8120-150-2  Schwarz HSGS  1x50

8120-150-4  Silber-Metallic HSGS  1x50

8120-150-10  Grafitti Grau HSGS  1x50

8120-150-11  Grafitti Blau HSGS  1x50

8120-150-12  Lindgrün HSGS  1x50

8120-150-13  Cremefarben HSGS  1x50

8120-150-14  Himbeerrot  HSGS  1x50

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM 

Halogenlampe          50W       HSG GY 6.35  Ra100  950 Lumen

Leuchtmittel:  50W / 12V Halogenlampe

Armlänge:   610 mm

Standardfarben:

„Limited Edition“-Farben:

TEKNISET TIEDOT 8120 HERON

HERON   VÄRI  VALONLÄHDE  TEHO

8120-150-1  Valkoinen HSGS  1x50

8120-150-2  Musta HSGS  1x50

8120-150-4  Hopea metallinhohto HSGS  1x50

8120-150-10  Grafiitinharmaa HSGS  1x50

8120-150-11  Grafiitinsininen HSGS  1x50

8120-150-12  Keltavihreä HSGS  1x50

8120-150-13  Kerma HSGS  1x50

8120-150-14  Vadelmanpunainen  HSGS  1x50

VALONLÄHDE TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA 

Halogeenilamppu    50W       HSG GY 6.35  Ra100  950 lumen

Valonlähde:  50W/12V halogeenilamppu

Varren pituus:  610 mm

Vakiovärit:

Erikoisvärit:

Heronia on aina saatavilla joissakin erikoisväreissä.
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8119 Rabbit
DESIGN: ISAO HOSOE

Rabbit – ergonomic halogen task light with a fixed arm and with an integral base, it is ideal for 
work areas with limited space. Rabbit is stylish, takes up very little desk space and provides 
good light output. Available with optional dimmer on the cable.

8119 Rabbit
DESIGN: ISAO HOSOE

Rabbit – ergonomic halogen task light with a fixed arm and with an integral base, it is ideal for 
work areas with limited space. Rabbit is stylish, takes up very little desk space and provides 
good light output. Available with optional dimmer on the cable.

8119 Rabbit
DESIGN: ISAO HOSOE

Rabbit – asymmetrisk halogenarbejdslampe med en fast arm, der fås med en integreret fod og 
er ideel til arbejdsområder med begrænset plads. Rabbit er stilfuld og optager meget lidt plads 
på skrivebordet og giver et godt lysudbytte. Den fås med trinløs lysdæmper på ledningen.

8119 Rabbit
DESIGN: ISAO HOSOE

Rabbit – ergonomisk arbetslampa med halogenglödlampa, fast arm och inbyggd fot. Lämplig för 
arbetsplatser med begränsat utrymme, t ex callcenter, mobila kontor och receptioner. Rabbit 
har en rolig och enkel design och ger samtidigt ett gott ljusutbyte. Kan fås med dimmer på 
sladden.

8119 Rabbit
DESIGN: ISAO HOSOE

Rabbit – ergonomisk halogen skrivebordslampe med fast arm og innebygd fot, hvilket gjør den 
ideell til bruk i arbeidsområder med begrenset plass, som f.eks. call-centre, mobile kontorer, 
skranker og resepsjoner. Rabbit er stilfull, tar opp veldig lite skrivebordsplass og gir god lyseffekt. 
Kan leveres med lysregulering på ledningen.

8119 Rabbit
DESIGN: ISAO HOSOE

Rabbit – eine asymmetrische Halogen-Arbeitsplatzleuchte mit festem Arm, die mit einem 
integrierten Fuß erhältlich ist und sich ideal eignet für Arbeitsbereiche mit wenig Platz. Rabbit ist 
schick, nimmt nur wenig Platz auf dem Schreibtisch ein und bietet eine gute Lichtausbeute. Auch 
mit Dimmer am Kabel lieferbar.

8119 Rabbit
MUOTOILU: ISAO HOSOE

Rabbit on hauskasti muotoiltu asymmetrinen halogeenilampulla varustettu työpistevalaisin, 
jossa on hyvä valoteho. Siinä on kiinteä varsi sekä jalusta. Pienen kokonsa ansiosta Rabbit 
on ihanteellinen työpisteissä, joissa on rajoitetusti tilaa. Saatavana myös johtoon asennetulla 
himmentimellä. 
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TECHNICAL INFORMATION 8119 RABBIT

RABBIT WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE  WATT

8119-140-1 Black HSGST  1x40

8119-140-2 Aluminium grey HSGST  1x40

8119-140-3 Aluminium grey/transparent HSGST  1x40

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 40W  HSGST G9  Ra100  490 lumen

Light source:  40W halogen lamp.

Arm length:  409 mm

Colours:

TECHNICAL INFORMATION 8119 RABBIT

RABBIT WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8119-140-1-02 Black HSGST 1x40

8119-140-2-02 Aluminium grey HSGST 1x40

8119-140-3-02 Aluminium grey/transparent HSGST 1x40

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 40W  HSGST G9  Ra100  490 lumen

Light source:  40W halogen lamp.

Arm length:  409 mm

Colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8119 RABBIT

RABBIT MED FOD  FARVE LYSKILDE  WATT

8119-140-1 Sort HSGST  1x40

8119-140-2 Aluminiumgrå HSGST  1x40

8119-140-3  Aluminiumgrå/gennemsigtig HSGST  1x40

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIV.      LUM 

Halogenpære         40W      HSGST G9  Ra100  490 lumen

Lyskilde:   40W Halogenpære

Armlængde:  409 mm

Farver:

TEKNISK INFORMATION 8119 RABBIT

RABBIT MED BORDSFOT FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8119-140-1 Svart HSGST 1x40

8119-140-2 Aluminiumgrå HSGST 1x40

8119-140-3 Alu grå/transparent HSGST 1x40

TILLBEHÖR BETECKNING

Dimmer på sladden -DOC

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE  

Halogenglödlampa         40W  HSGST G9  Ra100  490 lumen

Ljuskälla:   40W halogenglödlampa.

Armlängd:   409 mm

Färger:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8119 RABBIT

RABBIT MED FOT FARGE LYSKILDE  WATT

8119-140-1 Svart HSGST  1x40

8119-140-2 Aluminiumsgrå HSGST  1x40

8119-140-3    Aluminiumsgrå/transparent HSGST  1x40

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN   

Halogenlampe         40W  HSGST G9  Ra100  490 lumen

Lyskilde:   40W halogenlampe. 

Lengde på arm:  409 mm

Farger:

TECHNISCHE DATEN 8119 RABBIT

RABBIT MIT FUSS FARBE LEUCHTMITTEL  WATT

8119-140-1 Schwarz HSGST  1x40

8119-140-2 Aluminiumgrau HSGST  1x40

8119-140-3 Aluminiumgrau/transparent HSGST  1x40

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM   

Halogenlampe 40W  HSGST G9  Ra100  490 Lumen

Leuchtmittel:  40W Halogenlampe

Armlänge:   409 mm

Farben:

TEKNISET TIEDOT 8119 RABBIT

RABBIT PÖYTÄJALUSTALLA VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8119-140-1 Musta HSGST 1x40

8119-140-2 Alumiininharmaa HSGST 1x40

8119-140-3 Alumiininharmaa/läpinäkyvä HSGST 1x40

LISÄTARVIKKEET:

Valon himmennin johdossa -DOC

VALONLÄHDE  TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO         VALOVIRTA  

Halogeenilamppu    40W      HSGST G9  Ra100        490 lumen

Valonlähde:  40W halogeenilamppu

Varren pituus:  409 mm

Värit:
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8150 Wing
DESIGN: DESIGNWORKS, USA

Wing - a compact, ergonomic task light with extreme flexibility. Wing was developed for use in 
work areas with limited space such as receptions and call centres. The versatile luminaire can be 
adjusted horizontally and vertically. For additional flexibility, table base, wall clamp and magnet 
clamps are available. Supplied with HF ballast to eliminate flicker.

8150 Wing
DESIGN: DESIGNWORKS, USA

Wing - a compact, ergonomic task light with extreme flexibility. Wing was developed for use in 
work areas with limited space such as receptions and call centres. The versatile luminaire can 
be adjusted horizontally and vertically. There are 3 arm lengths and mounting options to choose 
from making Wing ideally suited to desk top, wall or under shelf mounting. Supplied with HF 
ballast to eliminate flicker.

8150 Wing
DESIGN: DESIGNWORKS, USA

Wing - en lille, kompakt og asymmetrisk arbejdslampe med en høj grad af fleksibilitet. Wing er 
udviklet til brug på arbejdsområder med begrænset plads, f.eks. receptioner og call-centre. Den 
alsidige lampe kan justeres vandret og lodret. Gør lampen endnu mere fleksibel med bordfod, 
vægholder og magnetholder.
Leveres med HF-spole for flimmerfrit lys.

8150 Wing
DESIGN: DESIGNWORKS, USA

En liten, kompakt ergonomisk arbetslampa med stor flexibilitet. Wing har utvecklats för att 
användas på arbetsplatser med begränsat utrymme, t ex receptioner och callcenter. Den 
multifunktionella lampan kan justeras vågrätt och lodrätt och har många monteringsmöjligheter. 
Wing levereras med HF-don som ger ett flimmerfritt ljus.

8150 Wing
DESIGN: DESIGNWORKS, USA

Wing - en liten, kompakt og ergonomisk skrivebordslampe med stor fleksibilitet. Wing er 
utviklet til bruk i arbeidsområder med begrenset plass, for eksempel resepsjoner og call-centre. 
Den allsidige lampen kan reguleres horisontalt og vertikalt. Wing leveres med bordfot, magnet- 
eller veggfeste.Utstyrt med HF-reaktor for å unngå flimmer.

8150 Wing
DESIGN: DESIGNWORKS, USA

Wing - eine kleine, kompakte, asymmetrische Arbeitsplatzleuchte mit großer Flexibilität. Wing 
ist gedacht für Arbeitsplätze mit wenig Platz, beispielsweise Rezeptionen und Call-Center. Die 
vielseitige Leuchte kann horizontal und vertikal eingestellt werden. Noch mehr Flexibilität 
bieten die unterschiedlichen Anbringungsmöglichkeiten, die optional erhältlich sind: Tischfuß, 
Wandbefestigung und Magnetbefestigung. Wird serienmäßig mit elektronischem Vorschaltgerät 
(EVG) geliefert, das Flimmern vermeidet.

8150 Wing
MUOTOILU: DESIGNWORKS, USA

Wing on pieni, kompakti ja monikäyttöinen asymmetrinen työpistevalaisin. Wing 
suunniteltiin käytettäviksi työpisteissä, missä tilaa on rajoitetusti, kuten vastaanottopöydillä 
ja puhelinkeskuksissa. Monipuolista valaisinta voidaan säätää sekä vaaka- että pystysuunnassa. 
Saatavana pöytäjalustalla, seinäkiinnikkeellä tai magneettikiinnikkeellä.
Toimitetaan HF-liitäntälaitteella, joka poistaa valon värinän.
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TECHNICAL INFORMATION 8150 WING

WING WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8150-109-1 Black FSD-9E 1x9

WING WITH WALL BRACKET COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8150-109-21 Black FSD-9E 1x9

WING WITH MAGNET BRACKET COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8150-109-31 Black FSD-9E 1x9

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET  COL REND LUM 

Compact fluorescent 9W FSD-9-E 2G7 Ra85 600 lumen

Light source:  9W compact fluorescent lamp

Arm length:  540 mm (table base)

  280 mm (magnet fitting)

  445 mm (wall fitting)

Colour:  

TECHNICAL INFORMATION 8150 WING

WING WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8150-109-1-02 Black FSD-9E 1x9

WING WITH WALL BRACKET COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8150-109-21-02 Black FSD-9E 1x9

WING WITH MAGNETIC BRACKET COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8150-109-31-02 Black FSD-9E 1x9

LIGHT SOURCE POWER ILCOS SOCKET  COL REND LUM 

Compact fluorescent 9W FSD-9-E 2G7 Ra85 600 lumen

Light source:  9W compact fluorescent lamp

Arm length:  540 mm (table base)

  280 mm (magnetic fitting)

  445 mm (wall fitting)

Colour:  

TEKNISKE OPLYSNINGER 8150 WING

WING MED FOD FARVE LYSKILDE WATT

8150-109-1 Sort FSD-9E 1x9

WING MED VÆGHOLDER FARVE LYSKILDE WATT

8150-109-21 Sort  FSD-9E 1x9

WING MED MAGNETHOLDER FARVE   LYSKILDE WATT

8150-109-31 Sort    FSD-9E 1x9

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL FARVEGENGIVELSE LUM 

Compact fluorescent 9W FSD-9-E 2G7 Ra85 600 lumen

Lyskilde:   9W kompaktlysrør

Armlængde:  540 mm (bordfod)

  280 mm (magnetholder)

  445 mm (vægholder)

Farve:

 

TEKNISK INFORMATION 8150 WING

WING BORDSFOT FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8150-109-1 Svart FSD-9E 1x9

WING MED VÄGGFÄSTE FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8150-109-21 Svart FSD-9E 1x9

WING MED MAGNETBESLAG  FÄRG   LJUSKÄLLA WATT

8150-109-31 Svart    FSD-9E 1x9

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL FÄRGÅTERG LJUSFLÖDE

Kompaktlysrör       9W FSD-9-E 2G7 Ra85 600 lumen

Ljuskälla:   9W kompaktlysrör

Armlängd:   540 mm (bordsmodell)

  280 mm (väggmodell, magnetbeslag)

  445 mm (väggmodell, väggbeslag)

Färg: 

 

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8150 WING

WING MED FOT FARGE LYSKILDE WATT

8150-109-1 Svart FSD-9E 1x9

WING MED VEGGFESTE FARGE LYSKILDE WATT

8150-109-21 Svart FSD-9E 1x9

WING MED MAGNETFESTE FARGE   LYSKILDE WATT

8150-109-31 Svart    FSD-9E 1x9

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL FARGEGJENGIVELSE LUMEN 

Kompaktlysrør         9W FSD-9-E 2G7 Ra85 600 lumen

Lyskilde:   9W kompaktlysrør

Lengde på arm:  540 mm (bordfot)

  280 mm (magnetfeste)

  445 mm (veggfeste)

Farge:

 

TECHNISCHE DATEN 8150 WING

WING MIT FUSS FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8150-109-1 Schwarz FSD-9E 1x9

WING MIT WANDHALTERUNG FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8150-109-21 Schwarz FSD-9E 1x9

WING MIT MAGNETHALTERUNG FARBE   LEUCHTMITTEL WATT

8150-109-31 Schwarz    FSD-9E 1x9

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG FARBWIEDERGABE LICHTSTROM 

Kompaktleuchtstofflampe        9W FSD-9-E 2G7 Ra85 600 Lumen

Leuchtmittel:  9W Kompakleuchtstofflampe

Armlänge:   540 mm (Tischfuß)

  280 mm (Magnetbefestigung)

  445 mm (Wandbefestigung)

Farbe:

 

TEKNISET TIEDOT 8150 WING

WING PÖYTÄJALUSTALLA VÄRI      VALONLÄHDE TEHO

8150-109-1 Musta FSD-9E 1x9

WING SEINÄKIINNIKKE  VÄRI      VALONLÄHDE TEHO

8150-109-21 Musta FSD-9E 1x9

WING MAGNEETTIKIINNIKE VÄRI       VALONLÄHDE TEHO

8150-109-31 Musta    FSD-9E 1x9

VALONLÄHDE      TEHO ILCOS KANTA VÄRINTOISTO VALOVIRTA

Pienoisloistelamppu         9W FSD-9-E   2G7 Ra85 600 lumen

Valonlähde:  9W pienoisloistelamppu

Varren pituus: 540 mm (pöytäjalusta)

  280 mm (magneettikiinnike)

  445 mm (seinäkiinnike)

Värit:  
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8143 Falcon II
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Falcon II  - is a small, flexible ergonomic halogen task light. The shade and arm can be adjusted 
180° horizontally and between 15 and 44 cm vertically. A two-level switch is built into the table 
base. Its simple, elegant design, good light output and minimal space requirements make Falcon II 
ideal for most offices.

8143 Falcon II
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Falcon II  - is a small, flexible ergonomic halogen task light. The shade and arm can be adjusted 
180° horizontally and between 15 and 44 cm vertically. A two-level switch is built into the table 
base. Its simple, elegant design, good light output and minimal space requirements make Falcon II 
ideal for most offices.

8143 Falcon II
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Falcon II - en lille, fleksibel og asymmetrisk halogenarbejdslampe. Skærmen og armen kan drejes 
180° vandret og justeres mellem 15 og 44 cm i højden. Der er indbygget en totrinskontakt i 
bordfoden. Den er i et enkelt og elegant design, giver et godt lysudbytte og kræver minimal 
plads. Derfor er Falcon II ideel til de fleste kontorer.

8143 Falcon II
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Falcon II  - är en liten, flexibel ergonomisk arbetslampa med halogenglödlampa. Skärmen och 
armen är justerbara i 180° vågrätt och 15-44 cm lodrätt. Tvåstegs strömbrytare sitter i den 
inbyggda foten. Den enkla designen, det goda ljusutbytet och de minimala utrymmeskraven gör 
Falcon II lämplig för de flesta kontorsmiljöer.

8143 Falcon II
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Falcon II  - er en liten, fleksibel ergonomisk halogen skrivebordslampe. Hodet og armen kan 
reguleres 180° horisontalt og mellom 15 og 44 cm vertikalt. En to-trinns bryter er bygd inn i 
bordfoten. Dens enkle, elegante design, gode lyseffekt og minimale plassbehov gjør at Falcon II 
er ideell for de fleste kontorer.

8143 Falcon II
DESIGN:  JOHN HOUGHTON

Falcon II - eine kleine, flexible und asymmetrische Halogen-Arbeitsplatzleuchte. Leuchtenkopf 
und Arm sind horizontal 180° verstellbar, vertikal zwischen 15 und 44 cm. Eine 2-Stufen-Schal-
tung ist in den Tischfuß integriert. Das einfache und elegante Design, die gute Lichtausbeute und 
der minimale Platzbedarf machen Falcon II zu einer guten Wahl für die meisten Büros.

8143 Falcon II
MUOTOILU:  JOHN HOUGHTON

Falcon II on pienikokoinen asymmetrinen halogeenipöytävalaisin. Varjostinta ja vartta voidaan 
säätää 180° vaakasuunnassa ja 15 - 44 cm pystysuunnassa. Kaksivaiheinen kytkin sijaitsee 
pöytäjalustassa. Yksinkertaisen, tyylikkään muotoilun sekä hyvän valotehon  ansiosta Falcon II 
sopii ihanteellisesti useimpiin toimistoihin.
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TECHNICAL INFORMATION 8143 FALCON II

FALCON COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8143-150-1 White HSGS 1x50

8143-150-2 Black HSGS 1x50

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 12V  50W HSGS GY 6.35  Ra100  950 lumen

Light source:  50W/12V halogen lamp

Arm length:  500 mm

Colours: 

TECHNICAL INFORMATION 8143 FALCON II

FALCON COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8143-150-1-02 White HSGS 1x50

8143-150-2-02 Black HSGS 1x50

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Halogen lamp 12V  50W HSGS GY 6.35  Ra100  950 lumen

Light source:  50W/12V halogen lamp

Arm length:  500 mm

Colours: 

TEKNISKE OPLYSNINGER 8143 FALCON II

FALCON FARVE LYSKILDE WATT

8143-150-1 Hvid HSGS 1x50

8143-150-2 Sort HSGS 1x50

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIV.  LUM

Halogenpære 12V  50W HSGS GY 6.35  Ra100  950 lumen

Lyskilde:   50W/12V halogenpære

Armlængde:  500 mm

Farver: 

TEKNISK INFORMATION 8143 FALCON II

FALCON FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8143-150-1 Vit HSGS 1x50

8143-150-2 Svart HSGS 1x50

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE

Halogen 12V         50W     HSGS GY 6.35  Ra100  950 lumen

Ljuskälla:   50W/12V halogenglödlampa

Armlängd:   500 mm

Färger: 

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8143 FALCON II

FALCON FARGE LYSKILDE WATT

8143-150-1 Hvit HSGS 1x50

8143-150-2 Svart HSGS 1x50

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN

Halogen 12V.          50W     HSGS GY 6.35  Ra100  950 lumen

Lyskilde:   50W/12V halogenlampe

Lengde på arm:  500 mm

Farger: 

TECHNISCHE DATEN 8143 FALCON II

FALCON FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8143-150-1 Weiß HSGS  1x50

8143-150-2 Schwarz HSGS  1x50

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM

Halogenlampe          50W     HSGS GY 6.35  Ra100  950 Lumen

Leuchtmittel:  50W / 12V Halogenlampe

Armlänge:   500 mm

Farben:

TEKNISET TIEDOT 8143 FALCON II

FALCON VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8143-150-1 Valkoinen HSGS 1x50

8143-150-2 Musta HSGS 1x50

VALONLÄHDE  TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA 

Halogeeni 12V     50W     HSGS GY 6.35  Ra100  950 lumen

Valonlähde:  50W/12V halogeenilamppu

Varren pituus:  500 mm

Värit: 
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8155 L-1
DESIGN: JAC JACOBSEN, LUXO

L-1 - The world’s original architect´s lamp designed in 1937 by Luxo. Unique design, ingenious 
lighting properties and a flexible spring balanced arm have earned L-1 a place among the world’s 
all time classics. L-1 is a prime example of how versatility, quality and stylish design produce a 
popular classic. Since its creation, 25 million L-1 luminaires have been sold worldwide. L-1 has 
been distinguished by most of the prestigious awards in the world of industrial design.

8155 L-1
DESIGN: JAC JACOBSEN, LUXO

L-1 - The world’s original architect´s lamp designed in 1937 by Luxo. Unique design, ingenious 
lighting properties and a flexible spring balanced arm have earned L-1 a place among the world’s 
all time classics. L-1 is a prime example of how versatility, quality and stylish design produce a 
product of such long-lasting popularity. Since its creation, 25 million L-1 luminaires have been 
sold worldwide. L-1 has been distinguished by most of the prestigious awards in the world of 
industrial design.

8155 L-1
DESIGN: JAC JACOBSEN, LUXO

L-1 – Verdens originale arkitektlampe designet i 1937 af Luxo. Unikt design, geniale lysegenska-
ber og en fleksibel fjederafbalanceret arm har givet L-1 en plads blandt verdens klassikere gen-
nem alle tider. L-1 er et klart eksempel på, hvordan alsidighed, kvalitet og stilfuldt design bliver 
til en populær klassiker. Siden starten er der på verdensplan blevet solgt 25 millioner L-1-lamper. 
L-1 har udmærket sig ved at få tildelt de mest prestigefyldte priser inden for industrielt design.

8155 L-1
DESIGN: JAC JACOBSEN, LUXO

L-1 – originalet, en av de allra första arkitektlamporna, utvecklad 1937 av Luxo. Den unika 
designen, den effektiva ljustekniken och den flexibla, fjäderbelastade armen har gjort L-1 till en 
klassiker som sålts i över 25 miljoner exemplar världen över. 

8155 L-1
DESIGN: JAC JACOBSEN, LUXO

L-1 – den originale LUXO-arkitektlampen fra 1937. Unik design, geniale lysegenskaper og en 
fleksibel, fjærbalansert arm har gitt L-1 en plass blant tidenes klassikere på verdensbasis. L-1 
er et førsteklasses eksempel på hvordan allsidighet, kvalitet og stilfull design blir en populær 
klassiker. Siden den ble laget har det blitt solgt 25 millioner L-1 lamper over hele verden. L-1 har 
blitt utmerket med alle de mest presisjebetonte prisene i verden innen industriell design.

8155 L-1
DESIGN: JAC JACOBSEN, LUXO

L-1 - Die erste originale Architektenleuchte der Welt, 1937 von Luxo entworfen. Ein 
unverwechselbares Design, eine effiziente Lichttechnik und der federbalancierte Arm 
haben die L-1 in der ganzen Welt zu einem Klassiker gemacht. Die L-1 ist ein Beispiel dafür, 
dass Multifunktionalität, Qualität und ein durchdachtes Design einen beliebten Klassiker 
hervorbringen können. Einen Klassiker, von dem bis heute über 25 Million Exemplare in aller 
Welt verkauft wurden. L-1 wurde weltweit mit den wertvollsten Preisen für industrielles Design 
ausgezeichnet.

8155 L-1
MUOTOILU: JAC JACOBSEN, LUXO

L-1 on Luxon vuonna 1937 suunnittelema alkuperäinen arkkitehtivalaisin. Ainutlaatuinen 
muotoilu, nerokas valaistusominaisuus ja joustava jousitettu varsi ovat lunastaneet L-1 
– valaisimelle paikan maailman kaikkien aikojen klassikoiden joukossa. 
L-1 on erinomainen esimerkki siitä, miten monipuolisuus, laatu ja tyylikäs muotoilu saavat 
aikaan suositun klassikon. Vuodesta 1937 lähtien on L-1 –valaisinta myyty maailmanlaajuisesti 
yli 25 miljoonaa kappaletta. L-1 – valaisin on saanut kaikki maailman arvostetuimmat teollisen 
muotoilun palkinnot.
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TECHNICAL INFORMATION 8155 L-1

L-1 COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8155-160-1 White IAA 1x60

8155-160-2 Black IAA 1x60

8155-160-3 Aluminium grey IAA 1x60

8155-160-5 Chrome IAA 1x60

THE GREAT 1 COLOUR

8154-250-1 White 

8154-250-2 Black

8154-250-3 Aluminium grey

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-500-1  White

8990-500-2  Black

8990-500-3  Aluminium grey

8990-500-5  Chrome

Floor stand, 900mm: Colour

8990-500-11  White

8990-500-12 Black

8990-500-13 Aluminium grey

8990-500-15 Chrome

LIGHT SOURCE (L-1)  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

GLS lamp  60W IAA E27  Ra100  720 lumen

Light source:  Max. 60W incandescent bulb. 

  (May also be used with an energy  

  saving compact fluorescent lamp).

Arm length:  1040 mm

Accessories:  table base

Supplied with table bracket.

Luna wall luminaire is from the same product family.

Colours:  

The Great 1
Delivery by special request.

Arm, shade and base cover in aluminium.

Base disc and counterwights in steel.

Wired for E27 lamps, incadescent or halogen (max 250 

W) or HF fluorescent compact.

Different light source solutions to order on special 

request.

Lenght:  3854 mm

Colours:

New also as floor variant.

TECHNICAL INFORMATION 8155 L-1

L-1 COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8155-160-1-02 White IAA 1x60

8155-160-2-02 Black IAA 1x60

8155-160-3-02 Aluminium grey IAA 1x60

8155-160-5-02 Chrome IAA 1x60

THE GREAT 1 COLOUR

8154-250-1-02 White 

8154-250-2-02 Black

8154-250-3-02 Aluminium grey

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-500-1  White

8990-500-2  Black

8990-500-3  Aluminium grey

8990-500-5  Chrome

Floor stand, 900mm: Colour

8990-500-11  White

8990-500-12 Black

8990-500-13 Aluminium grey

8990-500-15 Chrome

LIGHT SOURCE (L-1)  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

GLS lamp  60W IAA E27  Ra100  720 lumen

Fluorescent  10W FBA E27  Ra85  800 lumen

Light source:  Max. 60W incandescent lamp. 

  (May also be used with an energy  

  saving compact fluorescent lamp).

Arm length:  1040 mm

Accessories:  table base

Supplied with table bracket.

Luna wall luminaire is from the same product family.

Colours:  

The Great 1
Delivery by special request.

Arm, shade and base cover in aluminium.

Base disc and counterweights in steel.

Wired for E27 lamps, incadescent or halogen (max 250 

W) or HF compact fluorescent.

Other light source solutions to order on special request.

Length:  3854 mm

Colours:

New also as floor variant.

TEKNISKE OPLYSNINGER 8155 L-1

L-1 FARVE LYSKILDE WATT

8155-160-1 Hvid IAA 1x60

8155-160-2 Sort IAA 1x60

8155-160-3 Aluminiumgrå IAA 1x60

8155-160-5 Forkromet IAA 1x60

DEN STORE 1’ER FARVE

8154-250-1 Hvid 

8154-250-2 Sort

8154-250-3 Aluminiumgrå

TILBEHØR:

Bordfod Farve

8990-500-1  Hvid

8990-500-2  Sort

8990-500-3  Aluminiumgrå

8990-500-5  Forkromet

Gulvstativ, 900mm: Farve

8990-500-11  Hvid

8990-500-12 Sort

8990-500-13 Aluminiumgrå

8990-500-15 Forkromet

LYSKILDE  EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIV.  LUM 

GLS-lampe               60W         IAA E27  Ra100  720 lumen

Lyskilde:   Maks. 60W glødepære. 

  (Kan også bruges med energibe  

  sparende kompaktlysrør).

Armlængde:  1040 mm

Tilbehør:   Bordfod

Leveres med bordklemme.

Væglampen Luna er fra den samme produktfamilie.

Farver:

 

Den Store 1’er
Levering på specialbestilling.

Arm, skærm og fod beklædt med aluminium.

Fodskive og kontravægt i stål.

Ledningsført til E27 gløde- eller halogenpærer (maks. 

250 W) eller HF-kompaktlysrør.

Forskellige lyskildeløsninger leveres på særlig bestilling.

Armlængde: 3854 mm

Farver:

Som en nyhed fås den også 

som gulvmodel.

TEKNISK INFORMATION 8155 L-1

L-1 FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8155-160-1 Vit IAA 1x60

8155-160-2 Svart IAA 1x60

8155-160-3 Aluminiumgrå IAA 1x60

8155-160-5 Krom IAA 1x60

THE GREAT 1 FÄRGER

8154-250-1 Vit 

8154-250-2 Svart

8154-250-3 Aluminiumgrå

TILLBEHÖR:

Bordsfot Färg

8990-500-1  Vit

8990-500-2  Svart

8990-500-3  Aluminiumgrå

8990-500-5  Krom

Golvstativ, 900mm: Färg

8990-500-11  Vit

8990-500-12 Svart

8990-500-13 Aluminiumgrå

8990-500-15 Krom

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE  

Glödlampa 60W  IAA E27  Ra100  720 lumen

Ljuskälla:   Max. 60W glödlampa 

Armlängd:   1040 mm

Tillbehör:   Bordsfot, golvstativ

Levereras som standard med bordsfäste.

Väggarmaturen Luna kommer från samma familj.

Färger:

 

The Great 1
Levereras mot förfrågan.

Arm, skärm och fot täckt i aluminium.

Avsedd för E27 glödlampa, glödljus eller halogen (max 

250 W) eller HF kompaktlysrör.

Olika ljuskällealternativ kan beställas.

Armlängd:  3,8 meter

Färger:

Nu även som golvmodell.

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8155 L-1

L-1 FARGE LYSKILDE WATT

8155-160-1 Hvit IAA 1x60

8155-160-2 Svart IAA 1x60

8155-160-3 Aluminiumsgrå IAA 1x60

8155-160-5 Krom IAA 1x60

THE GREAT 1 FARGE

8154-250-1 Hvit 

8154-250-2 Svart

8154-250-3 Aluminiumsgrå

TILBEHØR:

Bordfot Farge

8990-500-1  Hvit

8990-500-2  Svart

8990-500-3  Aluminiumsgrå

8990-500-5  Krom

Gulvstativ, 900mm: Farge

8990-500-11  Hvit

8990-500-12 Svart

8990-500-13 Aluminiumsgrå

8990-500-15 Krom

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN   

GLS lampe  60W IAA E27  Ra100  720 lumen

Lyskilde:   Maks. 60W glødelampe (kan også  

  brukes med en rund sparelampe).

Lengde på arm:  1040 mm

Tilbehør:   bordfot

Leveres med bordfeste.

Farger:

 

The Great 1
Leveres på forespørsel. 

Arm, skjerm og fotdekke i aluminium. 

Fotplate og motvekter i stål. Velg mellom glødelampe, 

halogenlampe eller sparelampe.

Forskjellige lyskildeløsninger på spesialbestilling.

Lengde på arm:  3854 mm

Farger:

Ny gulvvariant.

TECHNISCHE DATEN 8155 L-1

L-1 FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8155-160-1 Weiß IAA 1x60

8155-160-2 Schwarz IAA 1x60

8155-160-3 Aluminiumgrau IAA 1x60

8155-160-5 Chrom IAA 1x60

THE GREAT 1 FARBE

8154-250-1 Weiß 

8154-250-2 Schwarz

8154-250-3 Aluminiumgrau

ZUBEHÖR: FARBE

Tischfuß 

8990-500-1  Weiß

8990-500-2  Schwarz

8990-500-3  Aluminiumgrau

8990-500-5  Chrom

Stehfuß, 900mm: 

8990-500-11  Weiß

8990-500-12 Schwarz

8990-500-13 Aluminiumgrau

8990-500-15 Chrom

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM  

Glühlampe 60W  IAA E27  Ra100  720 Lumen

Leuchtmittel:  Max. 60W Glühlampe.  (Die Verwen- 

  dung einer Energiesparlampe ist   

  ebenfalls möglich).

Armlänge:   1040 mm

Zubehör:   Tischfuß

Lieferung mit Tischklemme

Farben:

 

The Great 1
Verfügbar auf Anfrage.

Arm, Leuchtenkopf und Fußabdeckung aus Aluminium.

Standfuß und Gegengewichte aus Stahl.

Verdrahtet für E27-Lampen, Glühlampen oder Halogen-

lampe (max. 250 W) oder HF-Kompaktleuchtstofflam-

pen. Andere Leuchtmittellösungen auf Anfrage erhältlich.

Armlänge:  3854 mm

Farben:

Jetzt auch als Stehleuchte.

TEKNISET TIEDOT 8155 L-1

L-1 VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8155-160-1 Valkoinen IAA 1x60

8155-160-2 Musta IAA 1x60

8155-160-3 Alumiininharmaa IAA 1x60

8155-160-5 Kromi IAA 1x60

THE GREAT 1 VÄRI

8154-250-1 Valkoinen 

8154-250-2 Musta

8154-250-3 Alumiininharmaa

LISÄVARUSTEET:

Pöytäpaino Väri

8990-500-1  Valkoinen

8990-500-2  Musta

8990-500-3  Alumiininharmaa

8990-500-5  Kromi

Lattiajalusta, 900mm: Väri

8990-500-11  Valkoinen

8990-500-12 Musta

8990-500-13 Alumiininharmaa

8990-500-15 Kromi

VALONLÄHDE TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA 

Hehkulamppu      60W       IAA E27  Ra100  720 lumen

Valonlähde:  Enintään 60W hehkulamppu

  (Voidaan käyttää myös energiansäästö-

  lamppuja.)

Varren pituus:  1040 mm

Lisävarusteet:  Pöytäjalusta

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä.

Värit:

 

The Great 1
Toimitetaan vain tilauksesta. 

Varsi, varjostin ja jalustan pinnoite ovat alumiinia.

Jalusta ja vastapaino ovat terästä.

Valonlähteenä E27 hehkulamppu tai halogeeni (enintään 

250 W) tai HF pienoisloistelamppu.

Varren pituus: 3854 mm

Värit:

Uutuutena lattiamalli.

  
 Box 70396 | 10724 STOCKHOLM | SWEDEN 
 Klarabergsviadukten 70
 Tel +46 (0)8-103070 | Fax +46 (0)8-103060
 info@crealux.se | www.crealux.se



8157 L-1P
DESIGN: LUXO

L1-P – a functional and durable task light which provides a lot of light over a large area. 
Ideally suited to the hobbyist or the professional user and equally at home in the studio or 
on the production line. L-1P may be fitted with a daylight lamp if required. The on off switch is 
conveniently located in the shade.

8157 L-1P
DESIGN: LUXO

L1-P – a functional and durable task light which provides a lot of light over a large area. 
Ideally suited to the hobbyist or the professional user and equally at home in the studio or 
on the production line. L-1P may be fitted with a daylight lamp if required. The on off switch 
is conveniently located in the shade which is multi directional. The added flexibility of Luxo’s 
timeless spring balanced arm enables light to be distributed exactly where it is required. 

8157 L-1P
DESIGN: LUXO

L1-P er en funktionel og holdbar arbejdslampe, der giver masser af lys over et stort område. 
Velegnet til studie- eller hobbyarbejde hjemme eller på kontoret.

8157 L-1P
DESIGN: LUXO

En funktionell arkitektlampa som finns i många hem. Den parallellförda, fjäderbelastade armen 
gör L-1 P mycket stabil. En populär modell för hobby- och arbetsbordet.

8157 L-1P
DESIGN: LUXO

L1-P er en funksjonell og stabil arkitektlampe som gir mye lys over et stort areale. Egnet for 
ateliér eller hobbyarbeide hjemme eller på kontoret.

8157 L-1P
DESIGN: LUXO

L1-P ist eine funktionale und robuste Arbeitsplatzleuchte, die viel Licht für einen großen 
Arbeitsbereich liefert.Geeignet für den Arbeits- und Hobbytisch zu Hause und im Büro.

8157 L-1P
MUOTOILU: LUXO

L-1P on käytännöllinen ja kestävä työpistevalaisin, joka valaisee tehokkaasti suuren alueen. 
Valaisin sopii niin harrastus- kuin ammattikäyttöön kotona, toimistossa ja ateljeessa. L-1P 
valaisimessa voidaan käyttää myös energiansäästölamppuja.
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TECHNICAL INFORMATION 8157 L-1P 

L-1P  COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8157-175-1 White IAA 1x75

8157-175-2 Black IAA 1x75

ACCESSORIES:

Tablebase Colour

8990-500-1 White

8990-500-2 Black

Floorbase Colour

8990-500-11 White

8990-500-12 Black

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

GLS lamp  75W IAA E27  Ra100  720 lumen

Light source:  Max. 75W incandescent bulb

Arm length:  1040 mm

Accessories:  table base.

Supplied with table bracket.

Colours:

TECHNICAL INFORMATION 8157 L-1P 

L-1P  COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8157-175-1-02 White IAA 1x75

8157-175-2-02 Black IAA 1x75

ACCESSORIES:

Table base Colour

8990-500-1 White

8990-500-2 Black

Floor stand Colour

8990-500-11 White

8990-500-12 Black

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

GLS lamp  75W IAA E27  Ra100  720 lumen

Light source:  Max. 75W incandescent lamp

Arm length:  1040 mm

Accessories:  table base.

Supplied with table bracket.

Colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8157 L-1P

L-1P  FARVE LYSKILDE WATT

8157-175-1 Hvid IAA 1x75

8157-175-2 Sort IAA 1x75

TILBEHØR:

Bordfod Farve

8990-500-1 Hvid

8990-500-2 Sort

Gulvfod Farve

8990-500-11 Hvid

8990-500-12 Sort

LYSKILDE      EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIVELSE LUM 

GLS-lampe 75W  IAA E27  Ra100  720 lumen

Lyskilde:   Maks 75W glødepære

Armlængde:  1040 mm

Tilbehør:   Bordfod

Leveres med bordklemme.

Farver:

TEKNISK INFORMATION 8157 L-1P 

L-1P  FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8157-175-1 Vit IAA 1x75

8157-175-2 Svart IAA 1x75

TILLBEHÖR:

Bordsfot Färg

8990-500-1 Vit

8990-500-2 Svart

Golvstativ Färg

8990-500-11 Vit

8990-500-12 Svart

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE 

Glödlampa 75W  IAA E27  Ra100  720 lumen

Ljuskälla:   Max. 75W glödlampa

Armlängd:   1040 mm

Tillbehör:   Bordsfot, golvstativ

Levereras som standard med bordsfäste.

Färger:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM A102 L-1P 

L-1P  FARGE LYSKILDE WATT

8157-175-1 Hvit IAA 1x75

8157-175-2 Svart IAA 1x75

TILBEHØR:

Bordfot Farge

8990-500-1 Hvit

8990-500-2 Svart

Gulvfot Farge

8990-500-11 Hvit

8990-500-12 Svart

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN 

Glødelampe 75W  IAA E27  Ra100  720 lumen

Lyskilde:   Maks. 75W glødelampe

Lengde på arm:  1040 mm

Tilbehør:   bordfot.

Leveres med bordfeste.

Farger:

TECHNISCHE DATEN 8157 L-1P

L-1P  FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8157-175-1 Weiß IAA 1x75

8157-175-2 Schwarz IAA 1x75

ZUBEHÖR: FARBE

Tischfuß 

8990-500-1 Weiß

8990-500-2 Schwarz

Stehfuß 

8990-500-11 Weiß

8990-500-12 Schwarz

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM 

Glühlampe 75W  IAA E27  Ra100  720 Lumen

Leuchtmittel:  75W Glühlampe

Armlänge:   1040 mm

Zubehör:   Tischfuß

Lieferung mit Tischklemme

Farben:

TEKNISET TIEDOT 8157 L-1P 

L-1P  VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8157-175-1 Valkoinen IAA 1x75

8157-175-2 Musta IAA 1x75

LISÄVARUSTEET:

Pöytäjalusta Väri

8990-500-1 Valkoinen

8990-500-2 Musta

Lattiajalusta Väri

8990-500-11 Valkoinen

8990-500-12 Musta

VALONLÄHDE TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA 

Hehkulamppu      75W      IAA E27  Ra100  720 lumen

Valonlähde:  Enintään 75W hehkulamppu

Varren pituus:  1040 mm

Lisävarusteet:  pöytäjalusta

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä.

Värit:
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8165-8168 Viviana
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Viviana - was created on the basis of the classic functional properties of the world’s original 
architect lamp, L-1 from Luxo. Its exclusive design and flexible lightweight arm technology are 
complemented by the aesthetic shade. Incandescent and energy-saving lamps can be used in all 
Viviana versions. The Viviana product family consists of table, wall and floor standing models.

8165-8168 Viviana
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Viviana - was created on the basis of the classic functional properties of the world’s original 
architect lamp, L-1 from Luxo. Its exclusive design and flexible lightweight arm technology are 
complemented by the aesthetic shade. Incandescent and energy-saving lamps can be used in all 
Viviana versions. The Viviana product family consists of table, wall and floor standing models.

8165-8168 Viviana
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Viviana – er skabt med udgangspunkt i de klassiske, funktionelle egenskaber fra verden første og 
originale arkitektlampe. L-1 fra Luxo. Dens eksklusive design og fleksible og lette armteknologi 
understreges af den æstetiske skærm. Glødepærer og energibesparende pærer kan bruges i alle 
modeller af Viviana. Viviana produktfamilie består af bord-, væg og gulvmodeller.

8165-8168 Viviana
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Viviana har skapats med utgångspunkt i de klassiska funktionella och uppskattade egenskaperna 
hos den ursprungliga skrivbordslampan, L-1 från Luxo. Vivianas exklusiva och stringenta design 
och den lätta och flexibla armtekniken understryks av skärmens estetiska form. Viviana familjen 
består av bords-, vägg- och golvarmaturer.

8165-8168 Viviana
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Viviana – er skapt med utgangspunkt i de klassiske, funksjonelle og verdsatte egenskapene fra 
den originale arkitektlampen L-1 fra Luxo. Vivianas  eksklusive og stringente design samt den 
lette og fleksible armteknologien understrekes av skjermens estetiske form. Viviana finnes i 
bord-, vegg- eller gulvmodell.

8165-8168 Viviana
DESIGN: YAACOV KAUFMAN

Bei Viviana standen die klassischen, funktionellen Eigenschaften der ersten Architektenleuchte 
der Welt Pate: der L-1 von Luxo. Das exklusive Design sowie die leichte und flexible 
Armtechnologie werden von der ästhetischen Form des Leuchtenkopfes hervorgehoben. Alle 
Ausführungen der Viviana können mit Glühlampen oder Energiesparlampen verwendet werden. 
Zu der Produktfamilie Viviana gehören Tisch-, Wand- und Stehmodelle.

8165-8168 Viviana
MUOTOILU: YAACOV KAUFMAN

Viviana suunniteltiin maailman ensimmäisen arkkitehtilampun, Luxon L-1 valaisimen klassisten 
ja toimivien ominaisuuksien pohjalta. Varjostimen esteettinen muoto tuo esiin valaisimen 
ainutlaatuisen muotoilun ja taipuisan kevyen varsitekniikan. Valonlähteenä on hehkulamppu tai 
energiansäästölamppu. Viviana tuoteperheeseen kuuluvat pöytä-, seinä- ja lattiamallit.
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TECHNICAL INFORMATION 8165-8168 VIVIANA

VIVIANA  COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8165-160-1 Aluminum grey IAA 1x60/1x10

8165-160-3 Aluminium grey/glass IAA 1x60/1x10

VIVIANA FLOOR WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8167-160-1 Aluminum grey IAA 1x60/1x10

VIVIANA WALL COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8168-160-1 Aluminum grey IAA 1x60/1x10

ACCESSORIES

Table base Colour

8990-501-1 Aluminium grey

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

GLS lamp  60W IAA E27  Ra100  720 lumen

Fluorescent  10W FBA E27  Ra85  800 lumen

Light source:  Max 60W incandescent bulb  (May also be used with a round 

  energy saving compact fluorescent E 27 lamp)

Arm length:  900 mm (table model)

  115 mm (wall model) (vertically or horizontally adjustable)

  1573 mm (floor model)

Accessories:  table base in aluminium grey 

Supplied with table bracket (not floor or wall versions)

Colours:

TECHNICAL INFORMATION 8165-8168 VIVIANA

VIVIANA COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8165-160-1-02 Aluminum grey IAA 1x60/1x10

8165-160-3-02 Aluminium grey/glass IAA 1x60/1x10

VIVIANA FLOOR WITH BASE COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8167-160-1-02 Aluminum grey IAA 1x60/1x10

VIVIANA WALL COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8168-160-1-02 Aluminum grey IAA 1x60/1x10

ACCESSORIES

Table base Colour

8990-501-1 Aluminium grey

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

GLS lamp  60W IAA E27  Ra100  720 lumen

Fluorescent  10W FBA E27  Ra85  800 lumen

Light source:  Max 60W incandescent lamp  (May also be used with a round 

  energy saving compact fluorescent E 27 lamp)

Arm length:  900 mm (table model)

  115 mm (wall model) (vertically or horizontally adjustable)

  1573 mm (floor model)

Accessories:  table base  

Supplied with table bracket (not floor or wall versions)

Colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8165-8168 VIVIANA

VIVIANA  FARVE LYSKILDE WATT

8165-160-1 Aluminiumgrå IAA 1x60/1x10

8165-160-3 Aluminiumgrå/glas IAA 1x60/1x10

VIVIANA GULVMODEL MED FOD FARVE LYSKILDE WATT

8167-160-1 Aluminiumgrå IAA 1x60/1x10

VIVIANA VÆGMODEL FARVE LYSKILDE WATT

8168-160-1 Aluminiumgrå IAA 1x60/1x10

TILBEHØR

Bordfod Farve

8990-501-1 Aluminiumgrå

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIVELSE LUM 

GLS-lampe 60W  IAA E27  Ra100  720 lumen

Lysrør                   10W     FBA  E27    Ra85  800 lumen

Lyskilde:   Maks. 60W glødepære (Kan også bruges med et rundt,

  energibesparende E-27 kompaktlysrør)

Armlængde:  900 mm (bordmodel)

  115 mm (vægmodel) (justerbar vertikalt eller horisontalt)

  1573 mm (gulvmodel)

Tilbehør:   Bordfod i aluminiumgrå

Farver:

TEKNISK INFORMATION 8165-8168 VIVIANA

VIVIANA  FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8165-160-1 Aluminiumgrå IAA 1x60/1x10

8165-160-3 Aluminiumgrå/glas IAA 1x60/1x10

VIVIANA GOLVSTATIV FÄRG 

8167-160-1 Aluminiumgrå 

VIVIANA VÄGG FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8168-160-1 Aluminiumgrå IAA 1x60/1x10

TILLBEHÖR

Bordsfot Färg

8990-501-1 Aluminiumgrå

LJUSKÄLLA  EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE 

Glödlampa  60W IAA E27  Ra100  720 lumen

Ljuskälla:   Max 60W glödlampa

Armlängd:   900 mm (bordsmodell)

  115 mm (väggmodell) (justerbar lodrätt och vågrätt)

  1573 mm (golvmodell)

Tillbehör:   Aluminiumgrå bordsfot 

Färger:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8165-8168 VIVIANA

VIVIANA  FARGE LYSKILDE WATT

8165-160-1 Aluminiumsgrå IAA 1x60/1x10

8165-160-3 Aluminiumsgrå/glass IAA 1x60/1x10

VIVIANA GULV MED FOT FARGE LYSKILDE WATT

8167-160-1 Aluminiumsgrå IAA 1x60/1x10

VIVIANA VEGG FARGE LYSKILDE WATT

8168-160-1 Aluminiumsgrå IAA 1x60/1x10

TILBEHØR

Bordfot Farge

8990-501-1 Aluminiumsgrå

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN 

Glødelampe 60W  IAA E27  Ra100  720 lumen

Sparelampe 10W  FBA E27  Ra85  800 lumen

Lyskilde:   Maks 60W glødelampe (Kan også brukes med en rund sparelampe)

Lengde på arm:  900 mm (bordmodell)

  115 mm (veggmodell) (regulerbar vertikalt eller horisontalt)

  1573 mm (gulvmodell)

Tilbehør:   bordfot i aluminiumsgrå 

Farger:

TECHNISCHE DATEN 8165-8168 VIVIANA

VIVIANA  FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8165-160-1 Aluminiumgrau IAA 1x60/1x10

8165-160-3 Aluminiumgrau/Glas IAA 1x60/1x10

VIVIANA STEHLEUCHTE  FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8167-160-1 Aluminiumgrau IAA 1x60/1x10

VIVIANA WANDLEUCHTE FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8168-160-1 Aluminiumgrau IAA 1x60/1x10

ZUBEHÖR FARBE

Tischfuß 

8990-501-1 Aluminiumgrau

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM 

Glühlampe 60W  IAA E27  Ra100  720 Lumen

Energiesparlampe 10W  FBA E27  Ra85  800 Lumen

Leuchtmittel:  Max. 60W Glühlampe (Die Verwendung einer runden 

  Energiesparlampe, E 27, ist ebenfalls möglich.)

Armlänge:   900 mm (Tischleuchte)

  115 mm (Wandleuchte) (vertikal oder horizontal einstellbar)

  1573 mm (Stehleuchte)

Zubehör:   Tischfuß in aluminiumgrau

Farben:

TEKNISET TIEDOT 8165-8168 VIVIANA

VIVIANA  VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8165-160-1 Alumiininharmaa IAA 1x60/1x10

8165-160-3 Alumiininharmaa/Lasi IAA 1x60/1x10

VIVIANA LATTIAJALUSTA     VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8167-160-1 Alumiininharmaa IAA 1x60/1x10

VIVIANA, SEINÄ VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8168-160-1 Alumiininharmaa IAA 1x60/1x10

LISÄVARUSTEET

Pöytäjalusta Väri

8990-501-1 Alumiininharmaa

VALONLÄHDE TEHO ILCON KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA  

Hehkulamppu 60W  IAA E27  Ra100  720 lumen

Energiansäästölamppu 10W     FBA E27  Ra85  800 lumen

Valonlähde:  Enintään 60W hehkulamppu  (Voidaan käyttää myös 

  energiansäästölamppuja E 27.)

Varren pituus:  900 mm (pöytämalli)

  115 mm (seinämalli, pysty- tai vaakasuunnassa säädettävä)

  1573 mm (lattiamalli)

Lisävarusteet:  Pöytäjalusta, alumiininharmaa.

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä (ei seinämalli)

Värit:
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8162 T-88
DESIGN: ISAO HOSOE

T-88 – A versatile and flexible task light. The shade can be adjusted and set to almost any 
position and similar to many other Luxo task lights the spring balanced arm will always hold the 
shade in a horizontal position.

8162 T-88
DESIGN: ISAO HOSOE

T-88 – A versatile and flexible task light. The shade can be adjusted and set to almost any 
position and T-88 like it’s more illustrious and contemporary successors benefits from the 
classic Luxo spring balanced arm that ensures the head will always remain parallel to the work 
surface.

8162 T-88
DESIGN: ISAO HOSOE

T-88 – en alsidig og fleksibel arbejdslampe. Skærmen kan justeres og indstilles til næsten 
enhver position, og som det er tilfældet med mange andre luxo arbejdslamper, sørger den 
fjederafbalancerede arm for, at skærmen altid står i vandret stilling.

8162 T-88
DESIGN: ISAO HOSOE

T-88 - en allsidig och flexibel arkitektlampa med energibesparande lysrör. Skärmen kan vridas 
och fästas i ett otal positioner, tack vare skärmfästets flexibilitet. T-88 ger ett bra ljusutbyte och 
har många användningsmöjligheter.

8162 T-88
DESIGN: ISAO HOSOE

T-88 – en allsidig og fleksibel skrivebordslampe. Hodet kan reguleres og settes i nær alle 
stillinger og, i likhet med mange andre arbeidslamper fra Luxo, vil den fjærbalanserte 
armen alltid holde skjermen i en horisontal stilling. T-88 gir en god lyseffekt og har mange 
bruksmuligheter.

8162 T-88
DESIGN: ISAO HOSOE

T-88 – eine vielseitige und flexible Arbeitsplatzleuchte. Der Leuchtenkopf kann in nahezu jede 
Position gedreht und dort fixiert werden. Wie bei vielen anderen Luxo-Arbeitsplatzleuchten 
hält der federbalancierte Arm den Leuchtenkopf immer in einer horizontalen Position.

8162 T-88
MUOTOILU: ISAO HOSOE

T-88 on monipuolinen ja taipuisa työpistevalaisin. Varjostin voidaan säätää melkein mihin 
asentoon tahansa ja jousitettu varsi pitää valaisimen aina vaakatasossa työtasoon nähden.

  
 Box 70396 | 10724 STOCKHOLM | SWEDEN 
 Klarabergsviadukten 70
 Tel +46 (0)8-103070 | Fax +46 (0)8-103060
 info@crealux.se | www.crealux.se



�� ����
���

TECHNICAL INFORMATION 8162 T-88

T88   COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8162-111-1 White FSD 1x11

8162-111-2 Black FSD 1x11

ACCESSORIES

Table base Colour

8990-503-1 White

8990-503-2 Black

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Compact fluorescent  11W FSD G23  Ra85  900 lumen

Light source:  11W compact fluorescent lamp

Arm length:  830 mm

Accessories:  table base.

Supplied with table bracket.

Colours:

TECHNICAL INFORMATION 8162 T-88

T88   COLOUR LIGHT SOURCE WATT

8162-111-1-02 White FSD 1x11

8162-111-2-02 Black FSD 1x11

ACCESSORIES

Table base Colour

8990-503-1 White

8990-503-2 Black

LIGHT SOURCE  POWER ILCOS SOCKET  COL REND  LUM 

Compact fluorescent  11W FSD G23  Ra85  900 lumen

Light source:  11W compact fluorescent lamp

Arm length:  830 mm

Accessories:  table base.

Supplied with table bracket.

Colours:

TEKNISKE OPLYSNINGER 8162 T-88

T88   FARVE LYSKILDE WATT

8162-111-1 Hvid FSD 1x11

8162-111-2 Sort FSD 1x11

TILBEHØR

Bordfod Farve

8990-503-1 Hvid

8990-503-2 Sort

LYSKILDE  EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARVEGENGIVELSE LUM

Kompaktlysrør              11W      FSD G23  Ra85  900 lumen

Lyskilde:   11W kompaktlysrør

Armlængde:  830 mm

Tilbehør:   Bordfod

Leveres med bordklemme.

Farver:

TEKNISK INFORMATION 8162 T-88

T88   FÄRG LJUSKÄLLA WATT

8162-111-1 Vit FSD 1x11

8162-111-2 Svart FSD 1x11

TILLBEHÖR

Bordsfot Färg

8990-503-1 Vit

8990-503-2 Svart

LJUSKÄLLA EFFEKT ILCOS SOCKEL  FÄRG ÅTERG  LJUSFLÖDE 

Kompaktlysrör  11W       FSD G23  Ra85  900 lumen

Ljuskälla:   11W kompaktlysrör

Armlängd:   830 mm

Tillbehör:   Bordsfot

Levereras som standard med bordsfäste.

Färger:

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 8162 T-88

T88   FARGE LYSKILDE WATT

8162-111-1 Hvit FSD 1x11

8162-111-2 Svart FSD 1x11

TILBEHØR

Bordfot Farge

8990-503-1 Hvit

8990-503-2 Svart

LYSKILDE EFFEKT ILCOS SOKKEL  FARGEGJENGIVELSE LUMEN 

Kompaktlysrør 11W       FSD G23  Ra85  900 lumen

Lyskilde:   11W kompaktlysrør

Lengde på arm:  830 mm

Tilbehør:   bordfot.

Leveres med bordfeste.

Farger:

TECHNISCHE DATEN 8162 T-88

T88   FARBE LEUCHTMITTEL WATT

8162-111-1 Weiß FSD 1x11

8162-111-2 Schwarz FSD 1x11

ZUBEHÖR FARBE

Tischfuß 

8990-503-1 Weiß

8990-503-2 Schwarz

LEUCHTMITTEL LEISTUNG ILCOS FASSUNG  FARBWIEDERGABE LICHTSTROM 

Kompaktleuchtstofflampe  11W       FSD G23  Ra85  900 Lumen

Leuchtmittel:  11W Kompaktleuchtstofflampe

Armlänge:   830 mm

Zubehör:   Tischfuß

Lieferung mit Tischklemme

Farben:

TEKNISET TIEDOT 8162 T-88

T88   VÄRI VALONLÄHDE TEHO

8162-111-1 Valkoinen FSD 1x11

8162-111-2 Musta FSD 1x11

LISÄVARUSTEET

Pöytäjalusta Väri

8990-503-1 Valkoinen

8990-503-2 Musta

VALONLÄHDE TEHO ILCOS KANTA  VÄRINTOISTO  VALOVIRTA

Pienoisloistelamppu     11W       FSD G23  Ra85  900 lumen

Valonlähde: 11W pienoisloistelamppu

Varren pituus:  830 mm

Lisävarusteet:  pöytäjalusta

Toimitetaan pöytäkiinnikkeellä.

Värit:
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8980 Copyholders
DESIGN: LUXO

In addition to the individual task light, the copyholder completes a well organised and ergonomi-
cally correct workspace. People using a computer in their day-to-day work will discover that a 
Luxo copyholder improves their working posture – the horizontal movements of head and neck 
are reduced considerably. Such movements often cause inconvenience and nuisance. Place the 
copyholder between keyboard and screen or as close to the screen as possible – for example 
by using the copyholder arm.
Placing your document in the optimal position will encourage the best ergonomic posture. 
Luxo’s range of copyholders is made from ABS plastic for high durability and supreme product 
quality.

8980 Copyholders
DESIGN: LUXO

In addition to the individual task light, the copyholder completes a well organised and 
ergonomically correct workspace. People using a computer in their day-to-day work will 
discover that a Luxo copyholder improves their working posture – the horizontal movements 
of head and neck are reduced considerably. Such movements often cause inconvenience and 
nuisance. Place the copyholder between keyboard and screen or as close to the screen as 
possible – for example by using the copyholder arm.
Placing your document in the optimal position will encourage the best ergonomic posture. 
Luxo’s range of copyholders is made from ABS plastic for high durability and Luxo’s renowned 
arm technology ensures the highest quality and stability.

8980 Manusholdere
DESIGN: LUXO

Udover den individuelle arbejdslampe medvirker manusholderen til at skabe en velorganiseret 
og ergonomisk korrekt arbejdsplads. Folk, der bruger computer i deres daglige arbejde, opdager, 
at en Luxo manusholder forbedrer deres arbejdsstilling, fordi de horisontale bevægelser af 
hoved og hals nedsættes betydeligt. Sådanne bevægelser kan ofte skabe ubehag og gener. 
Anbring manusholderen mellem tastatur og skærm eller så tæt på skærmen som muligt f.eks. 
ved hjælp af armen på manusholderen.
Ved at anbringe dokumentet i den optimale position opnås den bedste ergonomiske 
kropsstilling. Sortimentet af manusholdere fra Luxo er fremstilles af ABS-plast, der giver en lang 
levetid og fremragende produktkvalitet.

8980 Manushållare
DESIGN: LUXO

Förutom en individuell arbetslampa är också manushållare en viktig del av en välinredd och 
ergonomiskt korrekt arbetsplats. Manushållaren förbättrar arbetsställningen, eftersom de 
vågräta rörelserna med huvudet och nacken minskas avsevärt. Dessa rörelser kan leda till besvär 
och belastningsskador. Placera manushållaren antingen mellan skärmen och tangentbordet eller 
så nära skärmen som möjligt; t ex med hjälp av manushållarens arm. Om manuset placeras på 
bästa sätt belastas kroppen så lite som möjligt i det dagliga arbetet vid datorn.
Luxos manushållare är tillverkade i ABS-plast för bästa hållbarhet och hög produktkvalitet.

8980 Manusholdere
DESIGN: LUXO

Foruten den individuelle skrivebordslampen, er manusholderen et viktig element for oppnåelse 
av en velutstyrt og ergonomisk arbeidsplass. For de som daglig arbeider ved dataskjermen vil 
en Luxo manusholder forbedre arbeidsstillingen, da hodets og nakkens horisontale bevegelser 
reduseres vesentlig - bevegelser som kan føre til ubehag og smerte. Sett manusholderen 
mellom tastaturet og skjermen eller så nær skjermen som mulig – for eksempel ved å bruke 
manusholderarmen.
Å plassere dokumentene dine i en optimal posisjon vil oppmuntre til den beste ergonomiske 
arbeidsstillingen. Luxos utvalg av manusholdere er laget av ABS-plast for å gi lang holdbarhet og 
enestående produktkvalitet.

8980 Konzepthalter
DESIGN: LUXO

Neben einer individuellen Arbeitsplatzleuchte ist der Konzepthalter ein wichtiger Bestandteil 
eines zweckmäßigen, ergonomischen Arbeitsplatzes. Allen, die täglich am Computer arbeiten, 
ermöglicht ein Luxo-Konzepthalter eine bessere Arbeitshaltung, da die horizontalen 
Bewegungen von Kopf und Nacken erheblich reduziert werden. Diese Bewegungen können 
zu Schmerzen und Verspannungen führen. Bringen Sie den Konzepthalter entweder zwischen 
Tastatur und Bildschirm oder möglichst nahe am Bildschirm an – z. B. mit dem Arm des 
Konzepthalters.
Ein richtig platziertes Dokument in der optimalen Position fördert eine ergonomische 
Arbeitshaltung. Die Luxo-Konzepthalter aus ABS-Kunststoff zeichnen sich durch große 
Haltbarkeit und hohe Produktqualität aus.

8980 Konseptitelineet
MUOTOILU: LUXO

Yksittäisen työpistevalaisimen lisäksi konseptiteline täydentää hyvinvarusteltua ja ergonomisesti 
suunniteltua työpistettä. Päivittäisessä työssään tietokonetta käyttävät ihmiset ovat huomanneet,  
että Luxon konseptiteline parantaa työskentelyasentoa – pään ja niskan vaakasuuntaiset liikkeet 
vähenevät huomattavasti. 
Aseta konseptiteline näppäimistön ja näytön väliin tai mahdollisimman lähelle näyttöä.
Tekstin sijoittaminen parhaaseen mahdolliseen paikkaan parantaa työskentelyasentoa ja vähentää 
näyttöpäätetyöskentelyn aiheuttamaa rasitusta. 
Luxon konseptitelineet ovat valmistettu ABS-muovista, joka takaa tuotteen kestävyyden ja 
korkean laadun. 
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COMPUTER MODELS MH 900/MH 901. 

Copyholders placed between screen and keyboard.

8980-900-1 MH 900: Plate dimensions 260 x 400 mm, load capacity 1800 g

8980-901-1 MH 901: Plate dimensions: 310 x 400 mm, load capacity: 1800 g

TABLE MODEL MH 807

8980-807-1 MH 807 Desktop copyholder. Plate dimensions: 300 x 255 mm (A4), load capacity: 1100 g

ARM MODELS MH 801/MH 805

Copyholders with parallel, spring balanced arms for desk mounting.

8980-801-1 MH 801: Plate dimensions: 300 x 255 mm, load capacity: 300 g, arm length: 800 mm. 

8980-805-1 MH 805: Plate dimensions: 300 x 255 mm, load capacity: 950 g, arm length: 900 mm.

MH 900

MH 901

MH 807

MH 801

MH 805

COMPUTER MODELS MH 900/MH 901. 

Copyholders placed between screen and keyboard.

8980-900-1 MH 900: Plate dimensions 260 x 400 mm, load capacity 1800 g

8980-901-1 MH 901: Plate dimensions: 310 x 400 mm, load capacity: 1800 g

TABLE MODEL MH 807

8980-807-1 MH 807 Desktop copyholder. Plate dimensions: 300 x 255 mm (A4), load capacity: 1100 g

ARM MODELS MH 801/MH 805

Copyholders with parallel, spring balanced arms for desk mounting.

8980-801-1 MH 801: Plate dimensions: 300 x 255 mm, load capacity: 300 g, arm length: 800 mm. 

8980-805-1 MH 805: Plate dimensions: 300 x 255 mm, load capacity: 950 g, arm length: 900 mm.

MH 900

MH 901

MH 807

MH 801

MH 805

COMPUTERMODELLER MH 900/MH 901.

Manusholderne placeres mellem skærm og tastatur.

8980-900-1 MH 900: Pladeformat 260 x 400 mm, bæreevne 1800 g

8980-901-1 MH 901: Pladeformat: 310 x 400 mm, bæreevne: 1800 g

BORDMODEL MH 807

8980-807-1 MH 807 Manusholder til skrivebord. Pladeformat: 300 x 255 mm (A4), bæreevne: 1.100 g

ARMMODELLER MH 801/MH 805

Manusholdere med parallelført, fjederbelastet arm til placering på skrivebord. Armene sikrer høj stabilitet og lang 

rækkevidde.

8980-801-1 MH 801: Pladeformat: 300 x 255 mm, bæreevne: 300 g, armlængde: 800 mm (blotlagte fjedre)

8980-805-1 MH 805: Pladeformat: 300 x 255 mm, bæreevne: 950 g, armlængde: 900 mm (skjulte fjedre og stor 

bæreevne).

MH 900

MH 901

MH 807

MH 801

MH 805

DATORMODELLERNA MH 900/MH 901

Manushållare för placering mellan skärm och tangentbord

8980-900-1 MH 900: Format 26 x 40 cm, max 1800 g

8980-901-1 MH 901: Format: 31 x 40 cm, max: 1800 g

BORDSMODELL MH 807

8980-807-1 MH 807 Manushållare för placering på bord. Format: 30 x 25,5 cm (A4), Max: 1100 g

ARMMODELLERNA MH 801/MH 805

Manushållare med parallellförd, fjäderbelastad arm, monteras på bord. Armen ger god stabilitet och lång räckvidd.

8980-801-1 MH 801: Format: 30 x 25,5 cm, max: 300 g, armlängd: 800 mm (utvändiga fjädrar)

8980-805-1 MH 805: Format: 30 x 25,5 cm, max: 950 g, armlängd: 900 mm (invändiga fjädrar och stor bärkraft).

MH 900

MH 901

MH 807

MH 801

MH 805

DATAMODELLER MH 900/MH 901.

Manusholder for plassering mellom skjerm og tastatur.

8980-900-1 MH 900: Platedimensjoner 260 x 400 mm, bæreevne 1800 g

8980-901-1 MH 901: Platedimensjoner: 310 x 400 mm, bæreevne: 1800 g

BORDMODELL MH 807

8980-807-1 MH 807 Manusholder for skrivebord. Platedimensjoner: 300 x 255 mm, (A4), bæreevne: 1100 g

ARMMODELLENE MH 801/MH 805

Manusholder med parallelle, fjærbalanserte armer for plassering på bord. Armene sørger for høy stabilitet og lang 

rekkevidde.

8980-801-1 MH 801: Platedimensjoner: 300 x 255 mm, bæreevne: 300 g, armlengde: 800 mm (utvendige fjærer)

8980-805-1 MH 805: Platedimensjoner: 300 x 255 mm, bæreevne: 950 g, armlengde: 900 mm (skjulte fjærer og stor 

bæreevne).

MH 900

MH 901

MH 807

MH 801

MH 805

MODELLE MH 900/MH 901

Konzepthalter für die Platzierung zwischen Bildschirm und Tastatur

8980-900-1 MH 900: Platte 260 x 400 mm, Tragfähigkeit 1800 g

8980-901-1 MH 901: Platte 310 x 400 mm, Tragfähigkeit 1800 g

MODELL MH 807

8980-807-1 MH 807 Konzepthalter, Tischmodell Platte 300 x 255 mm (A4), Tragfähigkeit 1100 g

MODELLE MH 801/MH 805 

Konzepthalter mit parallel geführten, federbalancierten Armen zur Tischbefestigung. Die Arme sorgen für eine hohe 

Stabilität und große Reichweite.

8980-801-1 MH 801: Platte 300 x 255 mm, Tragfähigkeit 300 g, Armlänge: 800 mm (außen liegende Federn)

8980-805-1 MH 805: Platte 300 x 255 mm, Tragfähigkeit 950 g, Armlänge: 900 mm (innen liegende Federn und hohe 

Tragfähigkeit)

MH 900

MH 901

MH 807

MH 801

MH 805

TIETOKONEMALLIT MH 900 JA MH 901. 

Näytön ja näppäimistön väliin sijoitettavat konseptitelineet. 

8980-900-1 MH 900: Tason mitat: 260 x 400 mm, kuormitettavuus: 1800 g

8980-901-1 MH 901: Tason mitat: 310 x 400 mm, kuormitettavuus: 1800 g

PÖYTÄMALLI MH 807

Pöydälle sijoitettava malli.

8980-807-1 MH 807 Tason mitat: 300 x 255 mm (A4), kuormitettavuus: 1100 g

VARSIMALLIT MH 801 JA MH 805

Pöydän reunaan kiinnitettävät konseptitelineet, joissa on tukevat ja jousitetut varret. Varret takaavat telineen vakauden ja 

hyvän ulottuvuuden.

8980-801-1 MH 801: Tason mitat: 300 x 255 mm, kuormitettavuus: 300 g, varren pituus: 800 mm (ulkoiset jouset)

8980-805-1 MH 805: Tason mitat: 300 x 255 mm, kuormitettavuus: 950 g, varren pituus: 900 mm (piilotetut jouset).

MH 900

MH 901

MH 807

MH 801

MH 805
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7352-7353 Free
DESIGN: ARK. MSA BJÖRN SIES JÖ, KANOZI ARKITEKTER

FREE floor is a fashionable freestanding luminaire. It combines contemporary screenprinted glass 
with extruded cast aluminium. FREE gives a highly flexible solution for todays ever changing office 
environment. The series includes a wall luminaire.

7352-7353 Free
DESIGN: ARK. MSA BJÖRN SIES JÖ, KANOZI ARKITEKTER

FREE is a fashionable freestanding luminaire. It combines contemporary screenprinted glass with 
extruded cast aluminium. FREE gives a highly flexible solution for todays ever changing office 
environment. A wall mounting version of FREE is also available

7352-7353 Free
DESIGN: ARK. MSA BJÖRN SIES JÖ, KANOZI ARKITEKTER

FREE floor er en elegant, fritstående gulvlampe. Den kombinerer moderne, skærmtrykt glas med 
ekstruderet, støbt aluminium. FREE giver en yderst fleksibel løsning på nutidens kontormiljø under 
stadig forandring. Serien omfatter en væglampe.

7352-7353 Free
DESIGN: ARK. MSA BJÖRN SIES JÖ, KANOZI ARKITEKTER

Free är en flexibel lösning för dagens ständigt förändeliga kontorsmiljö. Armaturen kombinerar 
direkt-ocj indirekt ljus via dess exklusiva screentryckta glas och Miro 5 bländskyddssystem.

7352-7353 Free
DESIGN: ARK. MSA BJÖRN SIES JÖ, KANOZI ARKITEKTER

FREE gulv er en sofistikert, frittstående lampe. Den kombinerer moderne silketrykket glass med 
ekstrudert, støpt aluminium. FREE gir en meget fleksibel løsning for dagens stadig skiftende 
kontormiljø. Serien inkluderer en vegglampe.

7352-7353 Free
DESIGN: ARK. MSA BJÖRN SIES JÖ, KANOZI ARKITEKTER

FREE ist eine zeitgemäße Stehleuchte. Der Leuchtenkopf ist eine Kombination aus 
Aluminiumdruckguss und einer Glasscheibe mit Diffuserfolie. FREE ist eine extrem flexible Lösung 
für die moderne, sich verändernde Büroumgebung. Zu der Serie gehört auch eine Wandleuchte.

7352-7353 Free
MUOTOILU: ARK. MSA BJÖRN SIES JÖ, KANOZI ARKITEKTER

FREE lattiavalaisin on muodikas vapaasti siirrettävissä oleva valaisin. Valaisimessa on rasteroitu lasi 
ja alumiinirunko. FREE on monikäyttöinen ratkaisu tämän päivän muuttuvaan toimistoympäristöön. 
Sarjaan kuuluu myös seinävalaisin.
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TECHNICAL INFORMATION 7352-7353 FREE

Free floor combines direct and indirect light via it´s exclusive 

screenprinted plain or prismatic glass and Miro 5 reflector 

system. Free is supplied with high frequency control gear 

as standard to operate 55 watt compact fluorescent lamps. 

Dimming and daylight and presence detection options  are 

offered.

A double switch variant is available if you prefer to be able to 

turn on either the inner, the outer or all four lamps.

The Free standing option incorporates a wire management 

system which allows excess mains cable to be stored under 

the base.

ARTICLE NUMBER ALTERNATIVES LIGHT SOURCE SOCKET WATT KG

FREE FLOOR PLAIN GLASS (SCREENPRINTED IN BLACK AS STANDARD)   

7352-255-grey DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7352-455-grey DEI FSDH 2G11 4x55 17

FREE FLOOR PRISMATIC GLASS (SCREENPRINTED IN GREY AS STANDARD)   

7353-255-grey DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7353-455-grey DEI FSDH 2G11 4x55 17

ACCESSORIES   DESIGNATION 

HF dimmable ballast -DEI

Presence/daylight sensor on/off -SMS

Presence/daylight sensor dim -SMD

Double Switch (Only 4x55W) -DSW

TECHNICAL INFORMATION 7352-7353 FREE

Free floor combines direct and indirect light via it´s exclusive 

screenprinted plain or prismatic glass and Miro 5 reflector 

system. Free is supplied with high frequency control gear 

as standard to operate 55 watt compact fluorescent lamps. 

Dimming and daylight and presence detection options  are 

offered.

A double switch variant is available if you prefer to be able to 

turn on either the inner, the outer or all four lamps.

Free floor incorporates a wire management system which 

allows excess mains cable to be stored under the base.

ARTICLE NUMBER ALTERNATIVES LIGHT SOURCE SOCKET WATT KG

FREE FLOOR PLAIN GLASS (SCREENPRINTED IN BLACK AS STANDARD)   

7352-255-grey DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7352-455-grey DEI FSDH 2G11 4x55 17

FREE FLOOR PRISMATIC GLASS (SCREENPRINTED IN GREY AS STANDARD)   

7353-255-grey DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7353-455-grey DEI FSDH 2G11 4x55 17

ACCESSORIES   DESIGNATION 

HF dimmable ballast -DEI

Presence/daylight sensor on/off -SMS

Presence/daylight sensor dim -SMD

Double Switch (Only 4x55W) -DSW

TEKNISKE OPLYSNINGER 7352-7353 FREE

Free floor kombinerer direkte og indirekte belysning via 

sit eksklusive skærmtrykte vinduesglas eller prismeglas og 

Miro 5-reflektorsystem. Free leveres med HF-kontroludstyr 

som standard til brug af 55 watt kompaktlysrør. Der tilbydes 

endvidere muligheder som lysdæmpning og dagslys- og 

tilstedeværelsesregistrering.

Den fås som en model med dobbeltkontakt, hvis du 

foretrækker at kunne tænde den enten det indvendige, det 

udvendige eller alle fire lysrør.

Free som gulvmodel omfatter et ledningshåndteringssystem, 

der gør det muligt at opbevare overskydende ledning under 

foden.

VARENUMMER VARIANTER LYSKILDE SOKKEL WATT KG

FREE FLOOR VINDUESGLAS (SKÆRMTRYKT I SORT SOM STANDARD)   

7352-255-grå DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7352-455-grå DEI FSDH 2G11 4x55 17

FREE FLOOR PRISMEGLAS (SKÆRMTRYKT I GRÅ SOM STANDARD)  

7353-255-grå DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7353-455-grå DEI FSDH 2G11 4x55 17

TILBEHØR   BETEGNELSE  

HF-dæmpbar forkobling -DEI

Tilstedeværelses-/dagslysføler tænd/sluk -SMS

Tilstedeværelses-/dagslysfølerdæmpning -SMD

Dobbeltkontakt (Kun 4x55W) -DSW

TEKNISK INFORMATION 7352-7353 FREE

FREE golv kombinerar direkt- och indirekt ljus via dess 

exklusiva screentryckta glas och Miro 5 bländskydds system. 

Free är utrustad med HF-don som standard samt 55 watts 

lysrör. Ljusreglering samt dagsljus- och närvarosensor finns 

som tillbehör.

En tvåstegs variant finns om man föredrar att enbart ha de 

yttre eller inre lysrören tända.

På Free golvarmatur kan sladden rullas in under foten och 

döljs därmed på ett smart sätt.

TYP ALTERNATIV  LJUSKÄLLA SOCKEL WATT KG

FREE GOLV GLAS (SVART SCREENTRYCK SOM STANDARD)   

7352-255-grå DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7352-455-grå DEI FSDH 2G11 4x55 17

FREE GOLV PRISMATISKT GLAS (GRÅTT SCREENTRYCK SOM STANDARD)  

7353-255-grå DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7353-455-grå DEI FSDH 2G11 4x55 17

TILLBEHÖR   BETECKNING   

HF ljusreglering  -DEI

Dagsljus/ närvarosensor av/på -SMS

Dagsljus/närvarosensor dimning -SMD

Tvåstegs strömbrytare (Endast 4x55W) -DSW

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 7352-7353 FREE

Free gulv kombinerer direkte og indirekte lys via sitt 

eksklusive og silketrykkede standard eller prismatiske glass 

og Miro 5 reflektorsystem. Free leveres standard med 

høyfrekvent reaktor for 55 watts kompaktlysrør. 

Free kan leveres med dimmer, dagslys- og 

tilstedeværelsessensor.

En variant med dobbel bryter er tilgjengelig hvis du 

foretrekker å slå på enten to eller fire lamper. 

Free har en praktisk løsning der  overskytende ledning kan 

rulles opp inne i foten.

ARTIKKELNUMMER ALTERNATIVER LYSKILDE SOKKEL WATT KG

FREE GULV STANDARD GLASS (STANDARD I SILKETRYKKET SVART)   

7352-255-grå DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7352-455-grå DEI FSDH 2G11 4x55 17

FREE GULV PRISMATISK GLASS (STANDARD I SILKETRYKKET GRÅTT)  

7353-255-grå DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7353-455-grå DEI FSDH 2G11 4x55 17

TILBEHØR   BETEGNELSE   

HF reaktor, dimbar -DEI

Sensor for tilstedeværelse/dagslys på/av -SMS

Sensor for tilstedeværelse/dagslys dempet dim. -SMD

Dobbel bryter (Kun 4x55W) -DSW

TECHNISCHE DATEN 7352-7353 FREE

Die Stehleuchte Free spendet direktes und indirektes 

Licht dank ihrer exklusiven Diffuserfolie und des 

Innenreflektorsystems Miro 5. Free wird serienmäßig mit 

elektronischem Vorschaltgerät für den Betrieb von 55Watt

Kompaktleuchtstofflampen geliefert. Optional mit dimmbarem 

EVG und Anwesenheits-/Tageslichtsensor lieferbar.

Außerdem ist eine Variante mit 2 Stufen Schaltung verfügbar, 

bei der Sie entweder die inneren, die äußeren oder alle vier 

Lampen einschalten können.

Besonders praktisch: Das Kabel kann unterhalb der 

Bodenplatte zusammengerollt werden.

ARTIKELNUMMER ALTERNATIVEN LEUCHTMITTEL FASSUNG WATT KG

FREE STEHLEUCHTE GLAS (DIFFUSERFOLIE IN SCHWARZ STANDARDMÄSSIG)   

7352-255-grau DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7352-455-grau DEI FSDH 2G11 4x55 17

FREE STEHLEUCHTE PRISMATISCHES GLAS (DIFFUSERFOLIE IN GRAU STANDARDMÄSSIG)  

7353-255-grau DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7353-455-grau DEI FSDH 2G11 4x55 17

ZUBEHÖR   BEZEICHNUNG   

EVG, dimmbar  -DEI

Anwesenheits-/Tageslichtsensor AN/AUS -SMS

Anwesenheits-/Tageslichtsensor DIM -SMD

2 Stufen Schaltung (nur 4x55W) -DSW

TEKNISET TIEDOT 7352-7353 FREE

Free lattiavalaisimessa yhdistyy suora ja epäsuora valo 

rasteroidun sileän lasin tai prismalasin sekä Miro 5 

heijastusjärjestelmän ansiosta. Free-valaisimessa on vakiona 

elektroninen liitäntälaite HF ja valonlähteinä 55 W:n 

pienoisloisteputket. Valaisinta on saatavana myös liike- ja 

päivänvalotunnistimilla.

Valaisimeen on saatavana kaksi erillistä kytkintä ylä- ja 

alavalolle. Johdon voi piilottaa rullaamalla sen lattiajalustan alle.

TUOTENUMERO VAIHTOEHTO  VALONLÄHDE KANTA TEHO  PAINO, KG

FREE LATTIA SILEÄ LASI (MUSTA RASTEROINTI)   

7352-255-harmaa DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7352-455-harmaa DEI FSDH 2G11 4x55 17

FREE FLOOR PRISMALASI (HARMAA RASTEROINTI)  

7353-255-harmaa DEI FSDH 2G11 2x55 16,5

7353-455-harmaa DEI FSDH 2G11 4x55 17

LISÄTARVIKKEET  MERKINTÄ   

HF-liitäntälaite valonsäätöön  -DEI

Päivänvalontunnistin on/off -SMS

Päivänvalontunnistin dim -SMD

Kaksi erillistä kytkintä (vain 4x55W) -DSW
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3562-3563 Silvy
DESIGN: R . LANCIANI -  LUXO

SILVY consists of wall, pendant and floor luminaires with a characteristic shape. The luminaire heads 
come in two different sizes. The series includes a pendant and a wall luminaire.

3562-3563 Silvy
DESIGN: R . LANCIANI -  LUXO

SILVY consists of wall, pendant and floor luminaires with a characteristic shape. The luminaire heads 
come in two different sizes. The series includes a pendant and a wall luminaire.

3562-3563 Silvy
DESIGN: R . LANCIANI -  LUXO

SILVY består af en væg-, hænge- og gulvlampe i en karakteristisk form. Lampehovederne fås i to 
forskellige størrelser. Serien omfatter en hænge- og en væglampe. 

3562-3563 Silvy
DESIGN: R . LANCIANI -  LUXO

SILVY finns som vägg- och golvarmatur med en karaktäristisk linjär och slank form. 
Armaturhuvudet kommer i två olika storlekar.

3562-3563 Silvy
DESIGN: R . LANCIANI -  LUXO

SILVY består av vegg-, pendel- og gulvarmaturer med en karakteristisk form. Størrelsene er 
utformet slik at de kan brukes i ulike omgivelser. Lampehodene kommer i to forskjellige størrelser. 
Serien omfatter en lampe som kan henge fritt og en som kan monteres på vegg. 

F480 M - F480 V Silvy
DESIGN: R . LANCIANI -  LUXO

Zu der SILVY-Familie gehören Wand-, Pendel- und Stehleuchten mit einer charakteristischen Form. 
Dank ihrer Größe lassen sie sich in unterschiedlichen Umgebungen einsetzen.

3562-3563 Silvy
MUOTOILU: R . LANCIANI -  LUXO

SILVY –tuoteperhe koostuu persoonallisesti muotoilluista seinä-, riippu- ja lattiavalaisimista. 
Valaisimen varjostinta tehdään kahta eri kokoa. 
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TECHNICAL INFORMATION 3562-3563 SILVY

The head of the various luminaires is formed by an external, 

partly microperforated, steel sheet reflector body with end 

caps in polycarbonate. The luminaire comes in metallic grey 

finish. Supplied as standard with HF ballast. Also available as 

HF dimmable.

ARTICLE NUMBER ALTERNATIVES LIGHT SOURCE SOCKET WATT L

3562-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3562-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

SILVY ADJUSTABLE

3563-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3563-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

ACCESSORIES & ALTERNATIVES DESIGNATION

HF dimmable  -DA, -DALI, -DEI, -DEE

TECHNICAL INFORMATION 3562-3563 SILVY

The head of the various luminaires is formed by an external, 

partly microperforated, steel sheet reflector body with end 

caps in polycarbonate. The luminaire comes in metallic grey 

finish. Supplied as standard with HF ballast. Also available as 

HF dimmable.

ARTICLE NUMBER ALTERNATIVES LIGHT SOURCE SOCKET WATT L

3562-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3562-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

SILVY ADJUSTABLE

3563-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3563-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

ACCESSORIES & ALTERNATIVES DESIGNATION

HF dimmable  -DA, -DALI, -DEI, -DEE

3562-455

TEKNISKE OPLYSNINGER 3562-3563 SILVY

Hovedet på de forskellige lamper udgøres af et udvendigt, 

delvist mikroperforeret stålreflektorhus med endedæksler 

i polykarbonat. Lamperne fås i metalgrå finish. Leveres som 

standard med HF-spole. Fås også som HF-dæmpbar.

VARENUMMER   VARIANTER  LYSKILDE  SOKKEL WATT   LÆNGDE

3562-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3562-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

SILVY JUSTERBAR

3563-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3563-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

TILBEHØR OG VARIANTER  BETEGNELSE

HF-dæmpbar  -DA, -DALI, -DEI, -DEE

3562-455

TEKNISK INFORMATION 3562-3563 SILVY

Silvy golv belyser rummet med ett mjukt och behagligt 

indirekt ljus (primärt) och ett effektfullt direkt ljus (se-

kundärt). Ljuset filtreras genom en mikroperforerad reflektor. 

Armaturen är tillverkad i aluminium i kombination med stålrör 

och polykarbonat. Levereras som standard med HF-don. Finns 

även med ljusreglering.

TYP   ALTERNATIV  LJUSKÄLLA SOCKEL  WATT   L

3562-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3562-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

SILVY ADJUSTABLE

3563-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3563-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

TILLBEHÖR & ALTERNATIV  BETECKNING

HF ljusreglering  -DA, -DALI, -DEI, -DEE

Vit   -W

3562-455

TEKNISKE OPPLYSNINGER OM 3562-3563 SILVY

Hodet på de ulike armaturene består av en utvendig, delvis 

mikroperforert reflektorskjerm av stålplate med endestykker 

i polykarbonat. Lampene leveres i metallgrå utførelse. Leveres 

som standard med HF-reaktor. Kan også leveres med HF 

dimmer.

ARTIKKELNUMMER   ALTERNATIVER  LYSKILDE SOKKEL  WATTSTYRKE   L

3562-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3562-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

SILVY REGULERBAR

3563-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3563-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

TILBEHØR OG ALTERNATIVER BETEGNELSE

HF dimmer  -DA, -DALI, -DEI, -DEE

3562-455

TECHNISCHE DATEN F480 M - F480 V SILVY

Der Leuchtenkopf der einzelnen Stehleuchten besteht aus 

einem teilweise mikroperforiertem Stahlblech. Die Seitenab-

deckungen sind aus Polykarbonat. Die Stehleuchte ist graualu-

minium lackiert. EVG serienmäßig. Auch mit dimmbarem EVG 

oder Lichtmanagement lieferbar.

ARTIKELNUMMER   ALTERNATIVEN  LEUCHTMITTEL FASSUNG  WATT   L

SILVY FLOOR

F480 K DALI, DEI FSD-36-E 2G11 4x36 470

F480 M DALI, DEI FSDH 2G11 4x55 590

SILVY ADJUSTABLE

F480 T DALI, DEI FSD-36-E 2G11 4x36 470

F480 V DALI, DEI FSDH 2G11 4x55 590

ZUBEHÖR & VARIANTEN  BEZEICHNUNG

EVG, dimmbar  -DA, -DALI, -DEI, -DEE

F480 M

TEKNISET TIEDOT 3562-3563 SILVY

Valaisimen yläosan heijastinrunko on osittain mikroperforoitua 

teräspeltiä, jonka päätyosat ovat polykarbonaattia. Valaisin on 

väriltään metallinharmaa ja siinä on vakiona HF-liitäntälaite. 

Vaihtoehtona on valon säätöön soveltuva HF-liitäntälaite.

TUOTENUMERO VAIHTOEHDOT VALONLÄHDE KANTA TEHO   L

SILVY 

3562-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3562-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

SILVY ADJUSTABLE

3563-436 DA, DALI, DEI, DEE FSD-36-E 2G11 4x36 470

3563-455 DA, DALI, DEI, DEE FSDH 2G11 4x55 590

LISÄTARVIKKEET & VAIHTOEHDOT MERKINTÄ

HF-liitäntälaite valonsäätöön  -DA, -DALI, -DEI, -DEE

3562-455
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